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TD GOMILA je v sodelovanju z OBČINO JURŠINCI organiziralo predtekovanje za zlato 
harmoniko Ljubečne in tekmovanje harmonikarjev za pokal Slovenskih goric v Juršincih

Vsem občankam in občanom čestitamo  
ob občinskem prazniku.

Župan z občinsko upravo, občinski svet,  
ter Uredniški odbor Juršinskih novic

Najstarejša občanka Občine Juršinci 
Gospa Marija Mohorič po domače 
Mica, iz Mostja 5,  je praznovala  
svoj 99. rojstni dan.

VSTOPNICE ZA NOČI POD TOPOLI
Vstopnice za Noči pod topoli 2019 so po znižanih cenah na voljo na vseh 
Eventimovih prodajalnah, v Okrepčevalnici Pumpa, Okrepčevalnici Darinka, 
Baru Žabica, Baru Kaučič, v Gostilni Pri stolpu in Mesarstvu Valenko v Dornavi.
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V soboto, 8. junija, smo slovesno odprli športni park v Dragoviču, tako imenovan ̋ golobov kotiček˝. 

1939     2019       

 

             
 

 
 
 
 
 
 

80 let 
   PROSTOVOLJNEGA  
GASILKEGA DRUŠTVA 

     GRABŠINSKI BREG 
 

           Vabilo 



3- Avgust 2019

Spoštovane občanke, občani!

IZDAJATELJ: Občinski svet Občine Juršinci 
ODGOVORNI UREDNIK:  Damjan Šimenko
UREDNIŠTVO: Dragica Toš Majcen, Ksenja Žmauc, Anica Žmauc, Jožica Rakuša, 
Alojz Kaučič in Miroslav Moleh.
LEKTORICA: Ksenja Žmauc
OBLIKOVANJE IN TEHNIČNO UREJANJE: Miroslav Moleh 
NASLOV UREDNIŠTVA:  NOVICE, Juršinci 3/b, 2256 Juršinci. Tel: (02)758-21-41

Objavljene fotografije so last arhiva Občine Juršinci in društev.
Medij NOVICE OBČINE JURŠINCI je vpisan v razvid medijev pod zaporedno številko 150.
Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Juršinci brezplačno.
Časopis NOVICE izhaja v nakladi 810 izvodov.
TISK: Tiskarna EKART d.o.o. 
Sp. Jablane 19, 2326 Cirkovce.

spoštovane bralke 
spoštovani bralci!

 Spoštovane občanke, spoštovani občani občine Juršinci,
ponovno smo tukaj, morda v malo tanjši obliki, pa vendar tudi 
tokratni Juršinske novice skrivajo veliko bogastva. Vedno 
znova se čudim, koliko dobrih novic, člankov se nabere, pa 
naj bo to s področja kulture, turizma, športa, ohranjanja kul-
turne dediščine ali pa kar tako. Tokrat je prišla pobuda, da nov-
ice izidejo v mesecu juliju, in to smo upoštevali. Namen je v 
novicah predstaviti in povabiti na dogodke, ki se bodo zvrstili v 
mesecu juliju pred občinskim praznikom.
V tej številki smo kar nekaj prostora namenili dogodkom, ki 
so se zvrstilo od velike noči do pa vse do danes. Pričel se je 
pričakovan čas počitnic in dopustov, s tem pa tudi praznovanje 
našega godovnika sv. Lovrenca in praznovanje naše občine 
Juršinci. Menim, da si vsak, kdor dela, zasluži počitek. Morda 
ne moremo vsi izkoristiti dopusta za to, da odletimo na Hava-
je ali gremo na križarjenje, vseeno pa si lahko in si moramo 
privoščiti počitek. Za nekoga bo to pomenilo namakanje nog 
v morje, za drugega pa pohajanje po gorah. Za marsikoga pa 
bo oddih že to, da bo sedel pod drevo ali na travnik ter prisluh-
nil čričkom in občudoval sončni zahod. Morda bo kdo zašel v 
knjižnico in si vzel več časa za dobro knjigo. Predvsem pa se mi 
zdi, da so mili poletni večeri priložnost, da si vzamemo tudi čas 
za prijatelje ali pa obisk kakšne prireditve. Obilo priložnosti za 
to bo skozi celotno poletje.
V novicah boste našli koledar prireditev in prepričan sem, da 
vas bo gotovo kaj zamikalo. Dnevi se hitro obračajo. V tem 
času, kolikor nam ga je še ostalo do začetka šolskega leta, ko 
se naša življenja ponovno na nek način vrnejo v stare tirnice, 
vam želim predvsem veliko sproščenih trenutkov. Želim vam, 
starejšim in mlajšim, da napolnite svoje baterije in se opremite 
za delovno jesen in mrzlo zimo. Pa prijetno branje našega loka-
lnega časopisa Juršinske novice.

 Damjan Šimenko

ob prihajajočem občinskem prazniku vam iskreno čestitam. Leta mi-
nevajo. In neizbežno se približuje četrt stoletja obstoja občine in ta 
prednost, lahko rečemo  danost ohranjanja samostojnega razvoja, je 
našim krajem prineslo ne samo obstoj in preživetje ampak  tudi blag-
injo in priložnosti za občane občine. Ustvarjamo svoj razvoj, skrbimo 
za mlade in starejšo populacijo, skozi strategijo in razvoj prostorskega 
načrtovanja ustvarjamo pogoje bivanja, preko občinskih razpisov se 
zagotavljajo sredstva društvom, kmetijstvu, drobnemu gospodarstvu. 
A vse to ni in ne more biti dovolj za uspešno in zadovoljno življenje. 
Osnova je v nas, občanke in občani. Osnova je uspeh posameznika in 
skupnosti, pozitivni dogodki, rezultati, ki pomenijo razvoj in lepše ter 
kvalitetnejšo življenje.  Vem, da je takšno videnje in razmišljanje edi-
no pravilno. Ob tem pa tudi vem, da se marsikdo ne strinja s takšnim 
razmišljanjem, da obstajajo mnenja, da bi lahko se storilo še več in 
boljše, a zaradi spoštovanja do vseh generacij občinskih svetnikov in 
svetnic, uslužbencev občine in tistih, ki so s svojo aktivnostjo v pre-
teklosti  lepšali življenje v tem delu Slovenskih goric, nikoli ne bom 
dovolil, da oholost in nezadovoljstvo domuje v naših krajih.  
Na investicijskem področju smo v ciklu, ki je resnično aktivno. 

Ob koncu meseca julija bo končana obnova Gabrnika, kraja, ki bo 
drugačen, moderen, a vseeno domač, pripravljen da postane središče 
dogajanja. Širitev doma za starejše občane se bo začela v teh dneh, 
projekt, ki ni samo investicija, je izkaz spoštovanja do starejših občank 
in občanov iz naših krajev in celotnega Sp. Podravja. Ob občinskem 
prazniku bodo gasilci PGD Grabšinski breg tudi svojemu namenu 
predali novo gasilsko vozilo.

V mesecu septembru nas čakata novogradnji cestnih odsekov Lipo-
vec in Senčak, ko  se bo  makadam zamenjal z asfaltno podlago in bo 
bistveno izboljšal vozne pogoje na tem koncu občine.  Do konca leta 
pa se bodo začele priprave še na projekta gradnje optične infrastruk-
ture v občini in kolesarskih povezav.

Spoštovane, spoštovani,
želim vam povedati, da Občina ni samo tovornjak sekanca, ni asfal-
tirana ali obnovljena cesta ali drugi infrastrukturni objekti, občina 
je veliko več. Iskreno želim, da Vam to veliko več vodi v letošnje 
svečano praznovanje Občine Juršinci. Občutite zadovoljstvo in ponos 
in živite srečno. 
In da se uresniči to, kar govorim, ko sem zdoma:  občina Juršinci je 
občina, kjer živijo pridni, pošteni, delovni  in zadovoljni ljudje. 
Juršinci,19. 6. 2019

Alojz Kaučič, župan
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Gasilstvo ima na področju današnje Slovenije že  150-letno zgo-
dovino. Del te zgodovine se je od ustanovitve društva naprej pisalo 
tudi v PGD Grabšinski breg. Razmišljanje takrat živečih ljudi, ki so 
bili pripravljeni pomagati sočloveku v primerih požarov in drugih 
nesreč je bilo, da bi takšno obliko pomoči organizirali kot gasilsko 
četo. Seveda pa je k temu pripomoglo tudi dejstvo, da je za takšno 
pomoč potrebna tehnika s katero so razpolagali gasilci. Peščica 
svobodno mislečih in zanesenjakov je tako bilo mnenja, da lahko 
pomoč v najboljši meri nudijo v obliki gasilstva na našem domačem 
področju. Tako so se ti zanesenjaki organizirali in daljnega leta 1939 
v mesecu januarju ustanovili takrat imenovano gasilsko četo, ki je 
predhodnik Prostovoljnega gasilskega društva Grabšinski breg.
Ustanovni občni zbor je bil na domačiji Avgusta Šeka na Grabšinskem 
bregu. Takrat so vsi ustanovni člani bili mnenja, da društvu poimen-
ujejo Grabšinski breg, čeprav to ime uradno na zemljevidu sploh ne 
obstaja. Kmetija Avgusta Šeka se je takrat  nahajala na hribu med 
vasjo Grabšinci in Zagorci, kateremu še danes domačini pravijo 
Grabšinski breg, kjer so se gasilci pod njegovim vodstvom zbirali na 
sestanke, zbore, vaje in prireditve kar na njegovi domačiji. Že tri leta 
po ustanovitvi je bila nabavljena nova gasilska motorna brizgalna 
znamke Oberaschner z DKW motorjem in 28 konjskimi silami ter 
črpalko 800 l/min. Motorna brizgalna je še danes v posesti PGD 
Grabšinski breg in je tudi operativno delujoča.
Ker pa je orodje in opremo bilo potrebno nekje hraniti, so srčno 
želeli svoje prostore, ki jih je društvo zgradilo in pridobilo na pros-
toru, kjer je še sedaj gasilski dom PGD Grabšinski breg.
Tako so v januarju z datumom 19. 1. 1949 že imeli izdelan načrt 
prvega gasilskega doma, ki ga je izdelal Karel Gašperšič v merilu 
1:100 in gabariti 8 m x 5,1 m. V načrtu je bil prikazan tudi stolp za 
vaje v višjih nadstropjih. Pričetek gradnje prvega gasilskega doma 
na današnji lokaciji v vasi Zagorci se je tako izvedlo v letu 1949. 
Zaključek gradnje prvega gasilskega objekta v Zagorcih  je bil v 
letu 1951. Letnica je napisana tudi na fasadi gasilskega doma kot 
datum, ko je bil postavljen prvi gasilski dom in orodišče za opremo 
gasilcev.
Naslednji veliki mejnik v delovanju društva je bil 26. 11. 1982 ko 
je bilo nabavljeno prvo gasilsko vozilo za prevoz moštva in opreme 
znamke IMV 1600 super, ki se je nabavilo od PGD Ptujska Gora. 

Temu je sledila 30. 9. 1983 napisana 
darilna pogodba med Francem 
Holcem in Marijo iz Zagorcev 61 
ter gasilskim društvom Grabšinski 
breg, s katero podarjata kmetijsko 
zemljišče gasilskemu društvu. V 
letu 1990 je nabavljeno rabljeno 
gasilsko vozilo za prevoz moštva 
TAM 80 A5, ki se je nabavilo v PGD 
Paška vas v Savinjski dolini, s kat-
erim se je društvo tudi pobratilo in 
prijateljske stike ohranja še vse do 
današnjih dni. V letu 1994 je sledila 
nabava nove avtocisterne AC 16/50 
znamke TAM 130 T 11 BG. Pod-
vozje za vozilo se je nabavilo v 
Mariboru v Tovarni avtomobilov 
Maribor, kjer so izdelovali tovorna 
vozila. Nadgradnja je bila v izvedbi 
ključavničarstva Marijan Pušnik iz 
Črešnjevca pri Slovenski Bistrici. 
V naslednjih letih so se nadaljevala 

gradbena dela in urejanje gasilskega doma. 
V letu 2002 je društvo nabavilo novo vozilo za prevoz moštva VW LT 
35 2,5 DTI, ki ima celotno opremo za motorno brizgalno ter vgrajeno 
tudi visokotlačno črpalko, rezervoar za vodo 500 l in dva izolirna 
dihalna aparata za posredovanjem ob požarih.
Nenehna želja po posodabljanju in urejanju doma je zagrete člane 
privedla do realizacije oz. izvedbe zamenjave strešne konstrukcije in 
kritine na celotnem gasilskem domu.
Leto 2011 je še eno prelomno leto v delovanju društva, ker so se 
pričela čistilna in zemeljska dela na društvenem igrišču oz. tako im-
enovanem vadbenem poligonu. Z ureditvijo so člani pridobili prostor 
za razne dejavnosti in tudi prostor namenjen sprostitvi precej oddaljen 
od glavne prometne poti, ki vodi neposredno mimo gasilskega doma 
in je iz vidika prometa izredno nevarna. S tem so pridobili prostor, ki 
je za vse, posebno pa za mladino varen, ker je obdan iz treh strani z 
gozdom in oddaljen od ceste. Kot zadnji gradbeni in tudi lepotni del 
je v letu 2012 sledil še zaključni del, in sicer obnova in vgradnja ener-
gijsko varčne fasade na celotnem gasilskem domu. 
Vse podrobnosti o zgodovini društva si lahko preberete na spletni 
strani društva pod naslovom: www.grabsinskibreg.si ali se pridružite 
našim vrstam in z veseljem vam bomo predstavili vse podrobnosti 
delovanja društva.

Praznovanje gasilcev PGD Grabšinski breg
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MAMICE Z DOJENČKI NA SPREJEMU PRI  ŽUPANU

Župan Alojz Kaučič po utečeni tradiciji dvakrat letno organizira 
sprejem mamic
Dne, 24. junija 2019 je na sedežu občine potekal sprejem mamic 
z novorojenčki. Tokrat je bilo vabljenih kar sedemnajst mamic, 
sprejema se jih je udeležilo štirinajst. S seboj so prinesle svoje 
malčke in malčice (5 fantkov in 12 punčk), ki so na svet prijokali 
v času od zadnjega sprejema.
Župan je povedal, da je takšno srečanje zanj eno izmed najlepših 
in da jih je lepo videti zopet v nekoliko večjem številu. Mami-
cam je čestital ter jim v imenu Občine podaril knjižno darilo in 
cvet. Vsem skupaj je zaželel trdnega zdravja, materam veliko 
veselja pri opravljanju materinskega poslanstva, otročičem pa 
brezskrbno in srečno otroštvo. Po končanem dogodku so naredili 
še skupno fotografijo, nato je sledila manjša pogostitev, kjer so 
mamice pokramljale o tem in onem, mali zakladi pa so že sklepali 
nova medsebojna poznanstva.

R.N., Občinska uprava Občine Juršinci

VABLJENE MAMICE SO BILE:
- Zlatka Ivanuša in sinček Gašper iz Juršincev,
- Štrakl Katja in sinček Maj iz Zagorcev,
- Suzana Krajnčič in hčerkica Mia iz Zagorcev,
- Lea Vilčnik in hčerkica Amadea iz Hlaponcev,
- Klaudija Kolarič in hčerkica Ota iz Juršincev,
- Tamara Matjašič in hčerkica Ava iz Senčaka pri Juršincih,
- Anamarija Špišić in hčerkica Lara iz Juršincev,
- Saška Kirbiš in sinček Max iz Hlaponcev,
- Jožica Čeh in hčerkica Lara iz Kukave,
- Lea Kostanjevec in hčerkica Karina iz Grlincev,
- Doris Hrga in sinček Kevin iz Zagorcev,
- Helena Zemljič in hčerkica Irina iz Kukave,
- Blanka Slaček in hčerkica Iris iz Dragoviča,
- Iris Fras in hčerkica Tea iz Rotmana,
- Andreja Štumberger in sinček Tim iz Grlincev,
- Nastja Kovačec in hčerkica Ajda iz Rotmana,
- Nina Valenta in hčerkica Lana iz Senčaka pri Juršincih.

Ker je od ustanovitve društva minilo že več kot 80 let delovanja 
društva v različnih časih z vsemi vzponi in padci ter preizkušnjami, v 
letošnjem letu društvo praznuje okroglo obletnico delovanja društva. 
Nekoliko bolj svečano smo že v začetku marca izpeljali okrogli redni 
letni občni zbor, kjer smo orisali 80 let delovanja društva.
Prav posebej svečano pa bo društvo praznovalo v soboto, 10. avgusta,  
ob 14. uri, ko pripravljamo slavnost, na kateri bomo obeležili 80 let 
delovanja humanitarne organizacije na zgornjem področju občine 
Juršinci. Celotno prireditev bo na začetku  popestrila velika gasil-
ska parada, ki je v okolici še ni bilo, zato vabimo vse občane občine 
Juršinci in vse, ki so na obisku v naših krajih ter tudi vse sorodnike in 
znance, da se nam pridružijo ob tem velikem in svečanem dogodku. 
Vabilo za vse je dodano članku. 
Ker se za obletnice spodobi nekaj novega in ker je starost tehnike 
narekovala zamenjavo gasilskega vozila,  le-to sovpada v letošnjem 
letu ob praznovanju obletnice društva. Naj pojasnimo, da staro gasil-
sko vozilo AC 16/50 znamke TAM 130 T11  šteje za svoj namen že 
častitljivih 26 let delovanja in služenja v primeru pomoči potrebnim 
ter je z vidika tehnike zastarelo in z vidika vzdrževanja nesmotrno, 
ker za vozilo proizvodnje TAM ni mogoče dobiti nadomestnih delov 
ter je tudi iz vidika varnosti vprašljivo. To je bil povod za zamen-
javo obstoječega vozila za sodobno gasilsko vozilo GVC 16/25, ki bo 

lahko prepeljalo 9 operativnih gasilcev na intervencijo. Vsebovalo bo 
3000 l gasilne vode, zmogljivo črpalko, vitla, pralno napravo,  hitro 
napadalno cev z navijakom, razsvetljavo okolice, lestve ter  veliko 
opreme za potrebe gašenja, zaščite in reševanja v primeru naravnih in 
drugih nesreč.  Na voljo bodo 4 kosi izolirnih dihalnih aparatov z rez-
ervnimi tlačnimi posodami, termo kamera, sodobne komunikacije, 
prezračevalnik, potopne črpalke, sesalec, elektro agregat in veliko 
ročnega orodja za potrebe intervencij.
Vozilo bomo svečano predali svojemu namenu prav tako v soboto, 10. 
avgusta, ob 14. uri pod šotorom v Juršincih.

Ker je to za gasilce PGD Grabšinski breg velik in prelomen trenutek, 
vse vljudno vabimo, da se nam pridružijo ter si ogledajo gasilsko 
tehniko od konjske vprege naprej do najsodobnejših vozil, ki jih pre-
more okolica. 
Kot imamo zapisano na vseh dokumentih >> Z vami že od leta 1939<< 
vas pozdravljamo z gasilskim pozdravom >>NA POMOČ<<.

Gasilci PGD Grabšinski breg
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Letošnje leto je za slovensko gasilstvo še posebej pomembno, saj 
praznujemo 150-letnico organiziranega gasilstva na Slovenskem. 
V začetku šestdesetih let prejšnjega stoletja zasledimo prve resnejše 
poskuse, da bi se ustanovila organizacija za gasilsko službo, ki bi bila 
stalno in strokovno pripravljena za gašenje požarov. Potrebo po taki 
organizaciji so najbolj čutila mesta. Po zaslugi graščaka dr. Josipa 
Savinška se je v Metliki 18. septembra 1869 zbralo 27 članov, ki so 
prejeli čepice ter s tem simboličnim dejanjem začeli z organiziranim 
gasilstvom. V naslednjih letih se je ideja prostovoljnega gasilstva 
širila po vseh slovenskih deželah. Večina društev je nastala največkrat 
po večjih in manjših požarih, pri katerih so bili ljudje brez moči in 
nesreče niso mogli preprečiti niti omejiti. Lep primer je požar v Lju-
bljanski Cukrarni leta 1858, ki je gorela ves teden. Do leta 1881 je bilo 
na Slovenskem (brez Koroške) ustanovljenih že 39 gasilskih društev. 
Danes je v Sloveniji delujočih več kot 1.350 gasilskih društev, v katere 
pa je vključenih več kot 165.000 gasilk in gasilcev, tako lahko mirno 
rečemo, da smo Slovenci gasilski narod. Saj v večini slovenskih kra-

S ponosom se lahko ozremo nazaj in  
z dvignjeno glavo gremo naprej

PGD GABRNIK 1929–2019

jev  predstavljajo prostovoljna gasilska društva hrbtenico družabnega 
življenja in sosedske pomoči.
Nič drugače ni v naših krajih. Saj se gasilci iz Gabrnika že 90 let 
trudimo, da delujemo v skladu z gasilsko zakonodajo, naše delovanje 
pa se tesno prepleta z družabnim življenjem v naši občini. Verjam-
emo, da smo zaradi tega deležni tako izjemne podpore naših občank 
in občanov, ki ste sprejeli društvo za svoje. Zato so naši uspehi tudi 
vaši uspehi in v 90 letih se jih je nabralo zelo veliko na katere smo 
sami izjemno ponosni. Delček tega dogajanja predstavimo tudi na 
straneh Juršinskih novic. Ponosni smo na prenovljeni gasilski dom 
z veliko dvorano in sodobno kuhinjo, ponosni smo na prenovljeni 
vozni park, s praktično tremi novimi gasilskimi vozili, ki so vsa na-
dstandardno opremljena, Ponosni smo na svoje tekmovalne enote in 
njihove uspehe, ki so iz leta v leto boljši saj se približujemo samemu 
vrhu. Seveda smo si kdaj pa kdaj privoščili tudi kakšen nenameren 
spodrsljaj, vendar pa, kot pravijo »Kdor dela ta greši!« in mi delamo 
zelo veliko. Seveda bi si želeli, večji obisk na naših odlično organ-



7- Avgust 2019

TE ZANIMA GASILSTVO?
ŽELIŠ PRIDOBITI VSAJ NEKAJ OSNOVNEGA ZNANJA KAKO RAVNATI Z OGNJEM?

ŽELIŠ NESEBIČNO POMAGATI BLJIŽNEMU V NESREČI? PRIDRUŽI SE NAM!
PGD Gabrnik sprejema nove člane, ki so pripravljeni s svojim delom 
doprinesti k še bolj varnemu in človeku prijaznemu okolju v občini 
Juršinci.
Vrata so odprta za mlade in stare, za vse, ki vam ni mar samo za sebe.
Če spadaš med njih, te bomo z veseljem sprejeli v svoje vrste.
Poiščite nas na svetovnem spletu na: www.pgdgabrnik.si, natisnite 
si pristopno izjavo in jo pošljite na naslov: PGD Gabrnik, Gabrnik 
26 a, 2256 Juršinci. Lahko pa nam tudi pišete  in poslali vam bomo 
pristopno izjavo.
Z vstopom v gasilsko društvo Gabrnik postaneš več kot samo 
član društva. Postaneš človek, ki je s svojimi plemenitimi dejanji 
in požrtvovalnim delom vedno pripravljen pomagati k boljšemu 
življenju v našem kraju.

PGD GABRNIK since 1929 
S ponosom!

iziranih in izpeljanih prireditvah, ampak tako pač je in tempa življenja, 
ki je vse hitrejši in neusmiljen, mi ne bomo spremenili. 
Kot že prav gotovo veste, je tudi za naše gasilko društvo letošnje leto 
jubilejno leto. Saj praznujemo 90-letnico našega delovanja. Osred-
nja prireditev bo 27. julija v Gabrniku, takrat bomo slovesno predali 
svojemu namenu naše najnovejšo pridobitev, novo gasilsko vozilo 
GVM-1 Citroen JUMPY. Seveda ste vsi lepo povabljeni, da se nam to 
poletno soboto pridružite v Gabrniku ter skupaj z nami praznujete to 

visoko obletnico. Za odlično hrano in pijačo je poskrbljeno, prav tako 
je poskrbljeno za živo glasbo, z nami bodo namreč Štajerski zvoki in 
pihalna godba.
Veliko manjših ali večjih projektov je bilo uspešno zaključenih in ve-
liko izzivov nas še čaka skupaj z vami.
 Z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«

Miran MUHIČ
PGD Gabrnik

Tekmovanje v vleki vrvi je potekalo v soboto, 6. julija 2019, na 
športnem igrišču v Juršincih. Juršinski tekmovalci smo zasedli 
sledeča mesta: 

• v kategoriji do 750 kg 1. mesto, 
• v kategoriji do 900 kg 2. mesto in
• v kategoriji do 1100 kg 2. mesto. 

V sezoni 2019 še nas čakata dve gostovanji: Ponikva pri Šentjurskih 
Korenjakih in Buče, obe septembra. 
 Zveza za športno rekreacijo Slovenije tudi letos organizira tekmo-
vanje za državno ligo v vleki vrvi za rekreativne skupine. Tekmo-

DRŽAVNA LIGA VLEKA VRVI
vanja potekajo po pravilih Zveze za Športno Rekreacijo Slovenije 
in se odvijajo po celotni Sloveniji. Z namenom večje popularizacije 
tovrstne rekreacije, ki je preprosta in atraktivna, tako za tekmovalce 
kakor tudi za gledalce, nameravamo letos ligo povečati, vključiti 
v tekmovanje čim več ekip in novih tekmovališč. Posebnost 
letošnje lige je tudi vleka vrvi za ženske ekipe. Same tekme so iz-
redno privlačne kot popestritev lokalnih dogodkov in praznovanj, 
saj zaradi sorazmerno dobre medijske pokritosti predstavljajo 
dobrodošlo predstavitev lokalnega dogajanja v celotnem sloven-
skem prostoru.
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TD GOMILA je v sodelovanju z OBČINO JURŠINCI organiziralo 
prvo tovrstno prireditev pri nas. Letos se vrsti že 39. DRŽAVNO 
PRVENSTVO – TEKMOVANJE ZA ZLATO HARMONIKO 
Ljubečne. Predtekmovanja potekajo v sedmih slovenskih krajih, 
tokrat je bilo tekmovanje prvič pri nas v Juršincih. Polfinalna iz-
bora bosta  28. julija v Velenju ter 11. avgusta na Hajdini. Finalni 
izbor za ZLATO HARMONIKO LJUBEČNE bo v Ljubečni 25. 
avgusta 2019.

Tekmovanje poteka v več starostnih skupinah, in sicer:
JUNIOR, letnik 2009 in mlajši,
 I. kategorija  2005–2008,
II. kategorija  1994–2004,
II. kategorija 1979–2003,
IV. kategorija 1959–1978
ter VETERANI, letnik 1958 in starejši.

Na odru so se zvrstili glasbeniki, ki jih navdihuje slovenska glasba, 
predvsem pa igranje na diatoničo harmoniko. Ponosni moramo biti 
naje, saj s svojim igranjem pripomorejo k ohranjanju lepega in za 
slovensko kulturo pomembnega glasbenega projekta. 

V kategoriji JUNIOR sta se nam predstavila dva tekmovalca: Jaka 
Šeruga s Kukave in  Eva Šnut iz Svetincev (občina Destrnik).

V prvi kategoriji (2005–2008) so nastopili:
Amadej Buček iz Zlatoličja (občina Starše), Žiga Bukšek iz Čermožiš 
(občina Žetale), Joži Klavž iz Belih Vod (občina Šoštanj), Luka 

PREDTEKOVANJE ZA ZLATO HARMONIKO 
LJUBEČNE in TEKMOVANJE HARMONIKARJEV 
ZA POKAL SLOVENSKIH GORIC V JURŠINCIH

Šlamberger iz Skorbe (občina Hajdina), Jakob Štigl iz Razborja, 
Loka pri Zidanem Mostu (občina Sevnica), Lara Tekmec iz Hajdoš 
(občina Hajdina), Anja Zelnikar ter sestra Katja Zelnikar iz Male vasi 
pri Grosupljem (občina Grosuplje), Dominik Zeme Pečnik iz Viške 
ceste (občina Dravograd).

V drugi kategoriji (1994–2004) so zaigrali:
Jure Bezjak iz Dolan (občina Cirkulane), Petra Habjanič iz Gerečje 
vasi (občina Hajdina),  Žan Jakop iz Ceste na Ljubečno (občina Celje), 
Julija Toplak s Kukave, Aljaž Zelnikar iz Male vasi pri Grosupljem 
(občina Grosuplje) ter Nastja Kaučič iz Kokolajnščaka  (občina Sveti 
Jurij ob Ščavnici). 

V tretji kategoriji ni bilo prijavljenega tekmovalca. V četrti kategoriji 
(1958–1977) je zaigral Miran Vogrinec iz Zgornjega Partinja, občina 
Jurovski dol. V kategoriji VETERANI je bil z nami Kondrad Kostan-
jevec iz Male vasi, občina Gorišnica.

Po tekmovalnem delu je glasbeni urednik Tomaž GUČEK v imenu 
strokovne komisije razglasil rezultate. V polfinalni izbor se je uvrstilo 
skupaj 15 tekmovalcev iz vseh kategorij. Najmlajši tekmovalec, Jaka 
Šeruga, in najstarejši tekmovalec, Kondrad Kostanjevec, pa sta pre-
jela pokal.

Pokal Slovenskih goric je prejel Jure Bezjak. Njegov mentor je Peter 
Prohart, v tekmovalnem delu pa je zaigral polko: Perles de cristal 
(Georges Hamel). 
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Ljudske pevke KUD dr. Antona Slodnjaka Juršinci so v zasedbi: Frančiška BRUMEN,   Neža HOLC, Genica FURMAN, Marija BELAK, 
Frančiška MASTEN in Ana NOVAK prave ambasadorke domačega ljudskega petja. Lani novembra so izdale svoj 6 CD. 

V marcu 2019 so priredile samostojni koncert, kjer so predstavile pesmi iz izdanega CD, skupaj  kar 54 vinskih pesmi in zdravic. Večino teh 
pesmi so zbrale same, nekaj iz svojih spominov, spet druge iz starih 
zapisov pesmi, ki so jih hranili sorodniki in znanci. Koncert, ki je 
potekal v Kulturnem centru Juršinci, so pričele s pesmijo LEPA JE 
ROČKA ZELENA, potem pa so se predstavile gostje, ljudske pe-
vke društva gospodinj Vitomarci in  nato še Lükarce iz Dornave. Na 
koncertu so zapeli še domači Lovrenški ljudski pevci, Trio Kukava in 
MePZ Sv. Lovrenc.

Veseli smo lahko, da imamo takšne pevke, kot so naše ljudske pevke. 
S svojim neumornim delovanjem prenašajo ljudsko izročilo na mlajše 
rodove in ga ohranjajo nepozabnega. Predsednica društva Nataša 
Žajdela Lah se je pevkam zahvalila za doprinos k naši kulturi, jim 
zaželela še veliko zdravja in jih nagradila s cvetom. 

KUD JURŠINCI

ŠESTI CD LJUDSKIH PEVK 

Pred pričetkom tekmovalnega dela nam je zaigrala komorna zasedba  
– Tadej Šalamon, Jure Bezjak in Amadej Buček, vsi iz glasbene šole 
Munda.

Prireditev smo zaključili s skupno Golico, ki so jo zaigrali skoraj vsi 
tekmovalci. Veseli smo bili pohval tekmovalcev, njihovih spremlje-
valcev in mentorjev za odlično organizirano prireditev.

V imenu soorganizatorja se iskreno zahvaljujemo naši glasbenici 

Juliji Toplak in njeni družini, saj nam je z njihovo pomočjo uspelo 
tekmovanje izpeljati in predvsem pripeljati tekmovanje državnega 
pomena v Juršince.

Zahvaljujemo se tudi Mirku Molehu za grafično oblikovanje vabil 
in priznanj ter Damjanu Šimenku in Renatu Žmaucu za ureditev 
ozvočenja. Posebna zahvala pa tudi vsem članom TD Gomila za vso 
pomoč pri izvedbi prireditve.

Dragica Toš Majcen – predsednica TD Gomila
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1. 5. 2019 so se zbrali vaščani Bodkovcev na posestvu ŠRD Bodko-
vci. Od 16. ure naprej so se zabavali ob dobri glasbi in specialitetah 
z žara. Seveda nista manjkala »bodkovška artilerija« Danč in Viktor, 
ki sta poskrbela za prave atrakcije ob svojem topu. Seveda je bilo še 
več topov, ki so odmevali tudi do sosednjih krajev. Zbralo se je nekje 
50 Bodkovčanov in drugih obiskovalcev, ki so se ob prvomajskem 
drevesu zabavali pozno v noč. Zvečer je zagorel tudi velik kres. Zah-
valjujem se vsem, ki ste pomagali pri izvedbi dogodka.

Predsednik VO Bodkovci , Urban Slodnjak

PRVI MAJ PROSLAVILI TUDI V BODKOVCIH

PRVOMAJSKO KOLESARJENJE V HLAPONCIH
Ob sončnem prazniku dela, 1. 5. 2019, smo se vaščani Hlaponcev, tradicionalno podali s kolesi na pot po okoliških vaseh. Tudi tokrat smo se 
podali na »Preradski Triglav«. 								             mag. Donald Rus, občinski svetnik

Lepega vremena in dobre volje tudi letos ni manjkalo. Da pot ni bila 
prenaporna smo se večkrat ustavili in si malce oddahnili. 

Tudi letošnje kolesarjenje smo si popestrili s kepico sladoleda v Gorišnici 
in si spotoma ogledali še pujse, ki so v prostem izpustu v naravi. 

Skupaj smo ponovno preživeli lep praznik dela, predvsem pa smo ga 
začinili z obilico smeha in veselja. 
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V soboto, 15. 6. 2019,smo se tokrat že sedmič zapored zbrali vsi 
Hlapončani. V to »sorto« spadamo vsi tisti, ki živimo v Hlaponcih, in 
vsi tisti, ki so kadarkoli živeli pri nas. Tako nam tradicionalno uspeva 
zbrati vse zavedne vaščane, ki smo ponosni na naše poreklo in naše 
korenine. Tokrat se nas je zbralo kar dobrih 120, zato je bilo skupno 
druženje še toliko bolj prijetno. 
Združeni v eno smo si ob dobri domači kapljici in hrani ponovno iz-
menjali izkušnje ter en drugemu vneto pripovedujemo dogodivščine, 
ki so se nam pripetile, ali smo jih kar sami uspeli ušpičili. Tega nikoli 
ne zmanjka. Pa tudi dobre volje nam na srečanju tudi letos ni zman-
jkalo, saj nas je skozi srečanje spremljala živa glasba. Tako je lahko 
vsak zase užival v tem, kar mu je bilo najljubše. Otroci so največ 
časa preživeli na vaškem nogometnem travnatem igrišču. Žejni so se 
skrivali v senci s hladno pijačo, lačni so uživali ob dobro pripravljeni 
kulinariki, veseljaki so živahno plesali … Nekateri pa so enostavno 
uživali v tem, da so po dolgih letih spet srečali prijatelje in znance.
Prav prijetno presenečenje letošnjega srečanja pa je bil obisk predic 
iz sosednjega Polenšaka, ki smo se jih zbrani prav prijetno razveselili, 
saj so poskrbele tudi za kratek kulturni program. Ker nam srečanje 

TRADICIONALNO SREČANJE V HLAPONCIH

Leto se je spet obrnilo in spet je zaživela želja vaščanov Hlaponcev, 
Kukave in Rotmana, da se odpravimo na skupni izlet. Tokrat smo po 
skupnem usklajevanju izbrali soboto, 8. 6. 2019, ter se napotili na 
popotovanje po naši prelepi Koroški. 
Pot nas je tokrat odnesla v Črno na Koroškem, kjer smo si ogledali 
rudarski muzej na prostem, lokalni etnografski muzej in prav posebno 
olimpijsko sobo, ki jo bogatijo odličja kar sedmih olimpijcev iz Črne 
na Koroškem. 
Po prav posebnem sladoledu črne barve, kakor se za Črno na Koroškem 
spodobi, smo se odpravili na avanturistično potovanje z avtobusom 
proti Najevski lipi, naši največji in najstarejši lipi v Sloveniji. 
Ko smo lipo tudi sami izmerili in ugotovili, da nas je potrebnih vsaj 
dvanajst, da jo objamemo, smo pot nadaljevali proti turistični kmetiji 
Miler v vasico Šentanel ob avstrijski meji. Tam smo se okrepčali s 
tradicionalnim koroškim kosilom (svinjska pečenka, govedina, 
kruhov hren, priloge, solata in tradicionalna sladica iz suhih hrušk) in 
si ogledali njihovo vaško središče s cerkvico sv. Danijela, ki jo pisni 
viri v svoji prvotni obliki omenjajo že v 11. stoletju. 
Žal se je po poznem kosilu naš izlet počasi začel zaključevati. Tudi 
letošnji izlet je bil nekaj prav posebnega. Predvsem smo ponovno 
spoznali, da je Slovenija izredno lepa dežela, predvsem pa naša 
Koroška. 
Kam nas bo pot odnesla v letu 2020, pa se zaenkrat še ne ve!

mag. Donald Rus, občinski svetnik in soorganizator izleta

ČETRTI IZLET VAŠČANOV HLAPONCEV,  
KUKAVE IN ROTMANA

vaščanov s skupnimi močmi in složnostjo med Kulturnim društvom 
Hlaponci in Vaškim odborom Hlaponci tradicionalno odlično uspeva, 
bomo v prihodnje z veseljem poskrbeli še za kakšnega. V slogi je moč 
in tega nam v Hlaponcih ne manjka!

mag. Donald Rus, občinski svetnik
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V Društvo gospodinj Juršinci smo letošnje leto preživele aktivno in 
zanimivo. S tem, ko smo pridobile svoje lastne prostore, smo začele 
pisati novo zgodbo. Veliko se družimo, klepetamo, smejemo, pre-
pevamo, ustvarjamo, kuhamo, spoznavamo nove jedi, obiskujemo 
različne dogodke ter kraje, skratka uživamo. Vedno smo priprav-
ljene priskočiti na pomoč društvom naše občine. Tako smo pogostile 
občane na farnem žegnanju in pomagale pri pogostitvi na občinskem 
prazniku, za podmladek RK Juršinci smo spekle pecivo za Drobtinico, 
kuhale našim otrokom, ki so bili na Oratoriju v Juršincih, in lovcem 
LD Juršinci na njihovem občnem zboru. Slednjim se zahvaljujemo za 
odlično sodelovaje, saj nam radi odstopijo svoje prostore za izvedbo 
večjega kuharskega tečaja. Svojo vedoželjnost in ustvarjalnost smo 
izkazovale na torkovih delavnicah, ker smo izdelovale različne ročne 
izdelke, ki smo jih kasneje pokazale pred božičnim časom in na naši 
razstavi ob veliki noči. Izdelovale smo adventne venčke, rožice iz 
papirja, angelčke, dimnikarje ter veliko izdelkov, ki smo jih reciklirale 
iz odpadnega materiala. Izpopolnile smo se tudi v peki krofov, potic, 
v jedeh iz kaše in krompirja ter rib. To našo pridnost in marljivost pa 
rade nagradimo, zato smo si organizirale zaključek, različna srečanja, 
odpravile smo se v kino, v diskoteko in na izlete. V predprazničnem 
času smo se odpravile na slovensko obalo, na praznik kakija, in si 
tudi ogledale prečudovito okrašen Koper. Tudi Belo krajino smo 
letos spoznale podrobneje in obiskale najstarejšo šolo Bistra buča. 
Ob veliki noči smo pripravile tradicionalno razstavo potic in ročnih 
izdelkov. V Dornavi smo se udeležile Kropirfesta, v Vogričevcih tek-
movanja v kuhanju jedi naših babic, v Jakobu pa v kuhanju kisle juhe. 
To je le nekaj dogodkov in še bi lahko naštevali. Pohvaliti se moramo, 
da je v našo družbo vstopilo kar nekaj mladih članic, v prihodnje pa 
povabimo še kakšno. 
Zahvalile bi se vsem članicam, ki so nam bile pripravljene predati svo-
je majhne skrivnosti dobrih kuharic na kuharskih tečajih. Prav tako 
se zahvaljujemo ge. Darinki Gostečnik, kuharjema Sergeju in Mitju 
za recepte novih in zanimivih jedi. Posebna zahvala pa gre Zvonku in 
Vereni Mikša, ki sta z nami preživela veliko časa in nam pomagala ter 
predajala svojo znanje pri izdelovanju ročnih izdelkov. Vabljeni vsi, 
ki se radi družite, da se nam pridružite!

Vabimo vas na naš praznik, ki bo 4. 8. 2019 na »Placu« po sv. maši, 
kjer se bo odvijalo tekmovanje v kuhanju kisle juhe. 
Verjamemo, da se bodo ekipe odrezale več kot odlično, na vas pa je, 
da to poskusite in ocenite. Vabljeni!

Na našem prazniku in na Nočeh pod topoli se bodo pekle tudi 
gibanice.

Društvo gospodinj Juršinci

DRUŽENJE JE NAŠE VODILO
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V Grlincih smo 15. junija pripravili že tretje tekmovanje v ruskem 
kegljanju. Kegljišče se nahaja ob  »ŠTEFANOVEM KRIŽU« na 
sredini vasi. Tudi tokrat smo izvedli tekmovanje najprej najmlajših 
– otrok, potem so sledili moški posamezniki, ženske posamezno ter 
pari. Skupaj je tekmovalo kar 15 parov, 12 moških, 7 žensk in 8 otrok. 
Tekmujejo lahko le vaščani Grlincev ali pa tisti, ki jih sorodstvene 
vezi vežejo na Grlince.
Ob kegljišču postavimo šotor, kot vedno za hrano poskrbi Roman 
Frlež, za pijačo vsi, za pravilno izvedbo tekmovanja pa Franček 
Pignar. Silva Žmauc poskrbi za brezalkoholno pijačo. Za pokale in 
medalje je poskrbel Roman Frlež.

TRETJE TEKMOVANJE V RUSKEM KEGLANJU  
V GRLINCIH

Še predenj se je poletna sezona prav začela, smo v soboto, 8. junija, 
ob  13. uri slovesno odprli športni park v Dragoviču, tako imenovan 
˝golobov kotiček˝. 
Ob začetku otvoritve je par besed spregovoril lastnik igrišča Kris-
tijan Golob in župan Alojz Kaučič. Dogodek smo nadaljevali s pri-
jateljsko moško nogometno tekmo med vasema Dragovič in Grlinci 
in s prijateljsko tekmo ženskih ekip v odbojki. Vse skupaj smo lepo 

Slavnostna otvoritev športnega parka  
v Dragoviču

zapečatili s krasnim dogodkom, ki je trajal dolgo v noč. 
Zavedamo se, da je gibanje pomembno za vse generacije. Igrišče je 
namenjeno športnim navdušencem nogometa, rokometa in odbojke, 
seveda pa ob tem nismo pozabili na naše najmlajše, kjer se lahko 
sprostijo na igralih.
Ob tej priložnosti se Kristjan Golob zahvaljuje vsem za prostovoljne 
prispevke in vabi na sprostitev in uživanje v športu.                            S.L.

Med najmlajšimi tekmovalci so letos bili najboljši:  Nik FIDERŠEK 
(prvo mesto), Tjaša MAJCEN (drugo mesto), Tadej DIVJAK (tretje 
mesto). Pri ženskah je slavila Simona TOPLAK, drugo mesto je zas-
edla Tanja KVAR, tretje mesto pa Albina PIGNAR. Med moškimi je 
zmagal Branko KOSEC, drugi je bil David GOLOB, tretji pa Joško 
LONČARIČ. Med pari sta zmagala Katika in Milan KVAR, druga 
sta bila Nuša KOSEC IN Nik FIDERŠEK, tretje mesto pa sta dosegla 
Suzana in Tadej DIVJAK.
Katika in Milan KVAR sta iz rok lanskega zmagovalnega para, Lizike 
in Marjana HORVATA prejela prehodni pokal.
Čestitke vsem.                                                                    Dragica Toš Majcen
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V začetku junija smo člani OORK Juršinci in župan Alojz Kaučič obiskali najstarejšo 
občanko občine Juršinci. Gospa Marija Mohorič, po domače Mica, iz Mostja 5 je 
praznovala svoj 99. rojstni dan. Presenečenje ji je pripravil »Šorejov« Stanko, ki ji je 
sam spekel torto in potico. Gospa Marija, ki je še vedno dobrega zdravja, nas je bila 
vidno vesela, sprejela nas je z odprtimi rokami in z nasmeškom na obrazu. Želimo ji 
še veliko zdravih in nasmejanih dni.

Povabilo
Vabim vas, da se udeležite krvodajalske akcije, ki bo 27. 8. 2019  

na transfuzijskem oddelku na Ptuju. 
Zahvaljujemo se vam za darovano kri.

Vsem občanom in občankam čestitamo ob občinskem prazniku.

OORK JURŠINCI, Irena Tuš

Obiskali najstarejšo občanko Juršincev

Prebudili smo se v deževnem jutru, a naša želja, da bi videli cvetoče 
narcise, je bila tako močna, da smo se odpravili na avtobus in se odpel-
jali proti Golici. Spremljala nas je dobra volja, zato je čas hitro minil 
in že smo prispeli na naš cilj. Vrh Golice bel, snežen, tako da na vrh 
nismo prišli. Sprehodili smo se po poti in občudovali prelepe narcise 
po celotnih hribih in poteh. Malo smo se okrepčali in pot nadaljevali 
v Begunje, kjer smo obiskali Avsenikov muzej in obudili spomine na 
prelepe Avsenikove melodije. Ogledali smo si še jadralna letala na 
letališču Lesce.
Dobra volja in dobra družba ter lepote naše Slovenije bogatijo naš 
spomin na prelep dan.

KED Juršinci

Narcise na Golici

V zadnjem času je opaziti povečano odlaganje odpadkov na skup-
ni zbiralnici za stekleno embalažo za občinsko stavbo in pošto. 
Največji problem je, da se odlagajo odpadki, ki ne sodijo na skupno 
zbiralnico, večinoma so to mešani komunalni odpadki iz gospod-
injstev.
Občane opominjamo, da so jim v uporabo namenjeni zgolj namen-
ski zabojniki za odpadno stekleno embalažo. Ostali zabojniki so 
namenjeni le Občinski upravi in Pošti Juršinci. Ker se pri sledn-
jih dogajajo nedovoljena odlaganja odpadkov, sporočamo, da je 
občanom na voljo možnost, kam z odpadki, da ti ne bi končali v 
naravi ali da bi jih odložili nekam, kamor ne sodijo. Na Zbirnem 
centru Gajke lahko brezplačno oddate odpadke vsi, ki imate sta-
tus uporabnika iz gospodinjstev. Več informacij lahko pridobite pri 
odgovornem izvajalcu javne službe, Komunalnem podjetju Ptuj ali 
na Zbirnem centru Cero Gajke.
Prav tako opozarjamo na podobna stanja pri ostalih skupnih zbi-
ralnicah za stekleno embalažo ter tudi na prepovedano odlaganje v 

ODLAGANJE ODPADKOV ZRAVEN ZBIRALNIKOV 
ZA STEKLENO EMBALAŽO

naravo na različnih lokacijah v občini. Zato pozivamo vse občane, 
da vzdržujejo red in čistočo na teh mestih, hkrati pa pri odlaganju od-
padkov ravnajo odgovorno, saj je čisto okolje ogledalo prebivalcev. 
Le tako bomo zagotovili, da bo okolje, v katerem živimo sedaj in v 
katerem bodo živele naslednje generacije, čisto, zdravo in prijetno. 

Občinska uprava Občine Juršinci
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Tudi letos smo lovci LD Juršinci v prvem vikendu v juliju izvedli 
tradicionalno tekmovanje v streljanju na glinaste golobe ter srečanje z 
našimi domačini. Tekmovanje je tokrat potekalo na strelišču sosednje 
lovske družine Bresnica – Podgorci. Naše prireditve se je kljub men-
javi lokacije udeležilo veliko lovcev in ljubiteljev lovskega strelstva 
od blizu in daleč. Takšen dogodek predstavlja druženje vseh lovcev in 
lovk ter srečanje z lastniki zemljišč, kakor tudi z drugimi uporabniki 
prostora. Lovci bi si vsekakor želeli, da se naše prireditve udeleži več 
občanov in lastnikov zemljišč, saj bi se jim na tak način želeli zahvaliti 
za potrpljenje. Naša želja je vsekakor imeti dober in pristen odnos z 
vsemi lastniki zemljišč, kakor tudi z vsemi uporabniki prostora. Za-
vedati se moramo, da skrb za zdravo naravo in okolje vsem enaka. 
Obenem smo izvedli tekmovanje v streljanju na leteče cilje za pokal 
občine Juršinci. Rezultati bodo razglašeni na proslavi ob občinskem 
prazniku. Zahvaljujem se vsem sodelujočim in vas hkrati povabim na 
srečanje v naslednjem letu.                  Starešina LD Juršinci Ivan Hrga

TEKMOVANJE V STRELJANJU NA GLINASTE GOLOBE

MUZEJ DEDIŠČINE KRALJIC
Odpiralni čas

Sobota, nedelja: od 9.00 do 12.00 
Za skupine po dogovoru, najava po telefonu

Marta Toplak 051 621 496
Vinko Ljubec 031 614 477

E naslov:marta.toplak@siol.net

Društvo za ohranjanje in razvijanje dediščine Juršinci (DORD) 
ohranja in razvija naravno, kulturno, kmečko dediščino naših 
prednikov z ljudskim izročilom sv. Lovrenca v slovenskih gor-
icah in s simboliko kraljic jeseni.

OBVESTILO
LETOŠNJA PRIREDITEV ZAHVALA JESENI  

BO NA SLOMŠKOVO NEDELJO,  
22. septembra 2019.  

PRIREDITEV BO PONOVNO PO DVAJSETIH 
LETIH PRIPRAVILA VAS GRLINCI.  

S SVOJO DEDIŠČINO BOMO PONOVNO  
PRAZNOVALI S KRALJICO POLJEDELSTVA, 

SIMONO TOPLAK.
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Tudi letos so se tekači ŠD Juršinci podali na različno dolge proge v 
sklopu tradicionalnega 39. maratona treh src v Radencih, ki velja za 
najstarejšo maratonsko prireditev pri nas.  Tekmovanja se je udeležilo 
okoli 4000 tekmovalcev in 10000 obiskovalcev.  
Barve ŠD Juršinci so zastopali: 
- 21 km: Marko Gabrovec ( 01:29:17  ), Damjan Fras ( 01:59:00);
- 10 km: Sara Lorenčič, Alen Jerebič, Mitja Kralj, Dejvis Čeh, Rok 
Kovačec, Julija Matjašič, Sabrina Pučko, Aleš Robnik, Maja Vrbnjak, 
Matjaž Majcen;
- Veveričkin in srčkov tek 1 km: Anže Hrga, Tevž Hrga, Ožbe Hrga, 
Andraž Hrga;
- zdravniška oskrba in moralna podpora: Denis Žnidarič, Denis Bru-
men.
Odlično vreme, osebni rekordi in zavidanja vredni rezultati so padali 
kar po vrsti, največ veselja in ponosa pa je bilo seveda ob nastopu 
naših najmlajših. 

Zapisal Marko Gabrovec.  

Člani Športnega društva Juršinci  
na Maratonu treh src

Na Ptuju je 8. junija potekal deseti tek čez ptu-
jski grad. Med več kot dvestotimi prijavljeni-
mi tekači sta bila tudi naša dva tekača: Marko 
Gabrovec in Marjeta Gomilšek. Oba sta doka-
zala, da sta v odlični formi, saj sta oba posegla 
po najvišjih mestih. Marjeta je bila v absolutni 
ženski konkurenci prva, Marko Gabrovec pa 
tretji v kategoriji mlajših članov. Čestitamo za 
odlične dosežke.

Avtor: ŠD Juršinci

Člana ŠD Juršinci posegla po stopničkah 
na Večernem teku čez ptujski grad

11. 6.  2019 ob 17. uri smo se člani up-
ravnega odbora udeležili zaključne pri-
reditve Prostovoljec leta 2018, za katero 
nas je predlagala naša občina Juršinci, 
in namreč za dobrodelno prireditev 
komedija  TAKSI, iz katere je celoten 
izkupiček šel v dobrodelne namene. 
Vabila smo bili zelo veseli in smo se 
na njega tudi odzvali. Zahvaljujemo se 
občini, da nas opazi, da s svojim prosto-
voljnim in dobrodelnim delom delamo 
v prid cele občine. S prostovoljstvom 
bogatimo sebe in druge. 

 P. Kokol 

ŠD Juršinci nominirani za  
naj prostovoljca Slovenije
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Turnir trojk v košarki
Športno društvo Juršinci je ob koncu 
pomladi v športni dvorani v Juršincih 
organiziralo turnir trojk v košarki in 
met za tri točke. Turnirja so se udeležile 
ekipe iz vzhodne Slovenije. Vsaka eki-
pa je igrala z vsako, ki je tekmovala na 
turnirju in so se uvrstila na naslednja 
mesta:
1. Oktoberfešta
2. Team iz Ptuja
3. ŠD Sveti Tomaž
4. ŠD Juršinci 
V tekmovanju met za 3 točke je zmagal 
Denis Brumen, ki je zadel trikrat od 
petih možnih metov iz različnih mest 
trojke.

Avtor: ŠD Juršinci

V sezoni 2019 smo organizirali dva turnirja, in sicer je bil prvi turnir v 
mesecu maju. Na tem turnirju so sodelovali tudi igralci izven občine 
Juršinci, sodelovalo je 12 igralcev in seveda je na koncu zmaga ostala 
v Juršincih, saj je zmagal domači igralec Darjan Čeh, kar kaže, da se v 
Juršincih igra dober tenis. Naslednji turnir smo organizirali v mesecu 
juniju za pokal občine Juršinci v dvojicah. Bilo je prijavljenih 18 tek-
movalcev oz. 9 parov. Zmaga je pripadala dvojici Žmauc A. – Bec D., 
ki sta dokazala, da leta niso ovira pri tenisu.
Rezultati: Juršinci Open
1. mesto   Darjan Čeh
2. mesto   Matej Benko
3. mesto   Davorin Matjašič
Rezultati : Občinski turnir v dvojicah
1. mesto    Žmauc A. – Bec D.
2. mesto    Benko M. –  Jerebič A.
3. mesto    Kolarič T. – Lovrec N. 

Teniški turnirji v Juršincih
V mesecu juliju prihaja vrhunec teniške sezone: 6. turnir za naj 
tenisača občine Juršinci. Turnir bo potekal tradicionalno zadnjo so-
boto v mesecu, 27. 7. 2019. Vabljeni vsi na tenis igrišče Pod topoli.

Tenis sekcija ŠD Juršinci
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19. Sandijev memorial je pripadel ekipi MP Car mont, slofutsal 
reprezentanci v malem, ki je v finalu odpravila presenečenje turnira, 
ŠD Juršinci-Jagoda Všečka. Pri slednjih je blestel komaj 16-letni 
Marko Brest (naj igralec turnirja), naj strelec (Totošković) in vratar 
(Puškar) pa sta iz vrst zmagovalcev. Skupaj je nastopilo kar 75 ekip!
19. Sandijev memorial v Vitomarcih - Turnir na »reprezentančni 
pogon«
Letošnji nogometni praznik v Vitomarcih je bil odlično obiskan. Na 
dveh igriščih je bilo na delu skupaj 75 ekip v vseh kategorijah. Turnir, 
ki ga klub malega nogometa Vitomarci prireja v spomin na premi-
nulega igralca kluba Sandija Toša, je glede na udeležbo zelo znanih 
igralcev, aktualnih in bivših državnih reprezentantov in ekip prerastel 
v pravi praznik slovenskega malega nogometa. Pester tridnevni pro-
gram je ponudil veliko odličnih tekem, bilo je obilo spremljevalnega 
dogajanja, ogled finala lige prvakov, ognjemet, zabave in dobre volje.

Otvoritveno tekmo so odigrali prvi slovenski reprezentantje v malem 
nogometu proti domači ekipi veteranov.
ČLANI
Prvaki MP CAR MONT z zimzelenim Miletom Simeunovićem
Gledalci so spremljali zanimive tekme, največ znanja pa sta poka-
zali presenetljivo ŠD Juršinci- Jagoda všečka (gotovo presenečenje 
turnirja, ekipa ki je igrala na krilih 16-letnega virtuoza Marka Bresta)  
in » Slovenski dream team « MP Car mont, ki sta se pomerila v finalu. 
Tako se  je ekipi MP Car Mont uspelo, po dveh neuspelih poskusih, 
vrniti na prestol in pod istim imenom drugič osvojiti tudi enega izmed 
prestižnejših turnirjev v Sloveniji. Kot zanimivost omenimo, da je v 
7. poizkusu uspelo »osvojiti Vitomarce«, najboljšemu slovenskemu 
malonogometašu vseh časov, Miletu Simeunoviću. Malo v šali in 
malo zares lahko dodamo, da je to edina domača lovorika, ki mu je 
menda še manjkala v njegovi izjemni karieri. 

Vse tekme so sodili priznani malonogometni sodniki Uroš Hozjan, 
Robert Markež, Gorazd Kodrič in Dušan Turk.
Naj igralec Marko BREST, za katerega boste gotovo še slišali

V najboljšo peterko turnirja so bili izbrani:eden najboljših vratarjev 
Futsala v Evropi - Damir Puškar. Največ zadetkov je dosegel Denis 
Totoškovič, naj igralec pa šestnajstletni Marko Brest, ki prihaja iz vrst 
ekipe ŠD Juršinci in je z igrami, ki jih je prikazal ter za seboj vlekel tudi 
celotno ekipo, zagotovilo, da boste gotovo še velikokrat slišali zanj. 
V peterki turnirja sta še Tomas Pihler (Nasvet Franc Selišek s.p.) in 
Jeremy Bukovec iz tretjeuvrščene ekipe (Kapela Ekosen). Vsi našteti 
so prejeli lepe pokale in bogate praktične nagrade.
ČETRTRFINALE:
ŠD Juršinci -Jagoda všečka : Bar 10 Voličina 3:0
 POLFINALE:
ŠD Juršinci -Jagoda všečka: Nasvet Selišek Franc s.p.  1 : 0
Car Mont : Ekosen Kapela 3:2
FINALE:
Car mont : ŠD Juršinci Jagoda všečka 2:0  
NAJBOLJŠI POSAMEZNIKI:
Naj igralec: Marko BREST (ŠD JURŠINCI- Jagoda všečka)
Naj vratar: Damir Puškar (MP Car MONT)
Naj strelec: Denis Totoškovič (MP Car MONT)
Člana naj peterke: Tomas Pihler (Nasvet Franc Selišek s.p.) in Jeremy 
Bukovec (Kapela Ekosen)  
POSTAVA 2 NAJBOLJŠIH EKIP:
MP Car MONT: Damir Puškar, Mile Simeunovič, Rok Mordej, Alen 
Fetič, Matej Fideršek, Aleš Marot, Denis Totoškovič.
ŠD JURŠINCI- Jagoda všečka: Davorin Matjašič, Alen Marušič, 
Deivis Kajnih, Rok Čeh, Marko Brest, Aljaž Brest, Mario Kocbek, 
Kristjan Lovrec.                                                                     Avtor: ŠD Juršinc

OD ŠD Juršinci boljša samo reprezentanca 
Slovenije

V nedeljo, 23. 6. 2019, se je ekipa ŠD Juršinci udeležila turnirja v 
velikem nogometu, ki ga je organiziralo Športno društvo Grajena pod 
imenom Memorial Romana Krajnca. Turnir je potekal za selekcije 
U9, U11, U13 in člane. Na članskem turnirju so nastopile štiri ekipe. 
Zraven juršinske zasedbe so nastopile še ekipe NK Podvinci, NK 
Slovenja vas in domačini iz Grajene.
ŠD Juršinci so se v prvi polfinalni tekmi pomerili z ekipo NK Pod-
vinci. Končni rezultat po rednem delu je bil 2-2, tako da so o finalistu 
odločali streli iz enajstmetrovk. Oba zadetka za ŠD Juršinci je dosegel 
Robert Osterc. Več znanja so pri strelih 
iz bele pike pokazali naši fantje in se 
uvrstili v finale.
Tam so se pomerili z ekipo Grajene, ki 
je bila na drugi polfinalni tekmi boljša 
od Slovenje vasi.
Proti favoriziranim domačinom so pri-
kazali veliko borbenosti. Po zaostanku 
3-0 že do polčasa so v drugem strnili 
svoje vrste in uspeli priti do izenačenja 
na 3-3, ter imeli na nogi tudi zadetek 
za 4-3, vendar je žal stranski sodnik 
dvignil zastavico in gol ni obveljal. 
Na koncu so morali vendarle priznati 

premoč domačinom, ki so slavili z rezultatom 5-3. 
Ekipa ŠD Juršinci je tako osvojila končno 2.mesto. Naši so nastopili v 
naslednji postavi: kapetan Denis Hrga, vratar Rene Rižnar, Marko Ga-
brovec, Matej Rižnar, Mitja Budja, Mitja Kralj, Urban Slodnjak, Do-
men Matjašič, Denis Brumen, Aljaž Brest, Marko Brest, Uroš Rajh, 
Nejc Lovrec, Robert Osterc, Matjaž Majcen, Mitja Divjak in Zvonko 
Čuš. Strokovni štab: trener Darjan Čeh, športni direktor Kristjan 
Lovrec in ekonom Denis Žnidarič. 

Nogometaši ŠD Juršinci na turnirju  
v velikem nogometu 
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Konec marca se je v American Airlines Areni v Miamiju zgodila med 
Slovenci zagotovo najbolj pričakovana tekma letošnje sezone v ligi 
NBA. Pomerila sta se namreč Miami Gorana Dragića in Dallas Luke 
Dončića.
Na tekmo v ZDA se je odpravilo tudi okoli 2000 slovenskih navijačev, 
ki so v Miamiju pripravili odlično navijaško vzdušje nad katerim so se 
čudili tudi Američani. Med njimi je bilo opaziti tudi veliko navijačev 
s Ptuja in tudi nekaj članov ŠD Juršinci. Končni izid je bil 105:99 za 
Miami. Miami je z zmago skočil na osmo mesto, ki še je takrat vodilo 
v končnico, žal jim je ob koncu sezone zmanjkalo nekaj zmag, da bi 
se uvrstili v končnico.
Na tekmi je blestel predvsem Goran Dragić, ki je bil najboljši strelec 
domače ekipe ob tem pa je dosegel še trojni dvojček in svojo ekipo 
popeljal do pomembne zmage v boju za končnico. Dragić je dosegel 
23 točk, 12 skokov in 11 podaj. Na drugi strani je bil tudi Luka Dončić, 
najboljši strelec svoje ekipe, dosegel je 19 točk, 8 skokov in 7 podaj. 
Dončić je blestel predvsem v prvih treh četrtinah, ko je dosegel 18 
točk. V zadnji četrtini pa so ga domači igralci dobro zaustavili.
Tekma je bila posebna tudi zato, ker se je na dvoboj najboljših slov-
enskih košarkarjev v Miami odpravila množica slovenskih navijačev, 
med katerimi pa smo opazili tudi veliko navijačev z našega območja. 
Slovenski navijači so v areni, pa tudi izven nje pripravili izvrstno 
navijaško vzdušje, zato ni čudno, da so jim veliko pozornosti namenili 
tudi ameriški mediji. Deležni so bili skoraj več pozornosti, kot zadnji 
dvoboj Dirk Nowitzki – Dwyane Wade.

Avtor: ŠD Juršinci

Dragič proti Dončiču

V Športnem društvu Juršinci, smo se v letošnjem letu odločili, da na 
športnih področjih podpremo tudi naše najmlajše člane. Zraven mara-
tona v Radencih so se udeležili dveh turnirjev v malem nogometu. V 
Vitomarcih na turnirju za Sandijev memorial, ki je potekal od 30. 5. do 
2. 6. 2019, smo z ekipo, ki je nastopila v kategoriji U8, zasedli 4. mesto. 
 

(Denis H., Tevž H., Luka R., Tilen F., Žiga J., Klemen F., Miha J., Ožbe 
H., Andraž H.)
V soboto, 29. junija 2019, smo sodelovali na 9. nogomet FESTU v Ga-
brniku z ekipami v kategorijah U7 (ekipa ŠD Dornava), U11 in U13. 
Otroci so se več kot odlično odrezali, zraven tega, pa se neizmerno 
zabavali, družili, malo tekmovali in se učili »fair playa«. Takšno je 
tudi naše vodilo: Otroke navdušiti za šport in v njem uživati. Ekipa 
U7 je dosegla 2. mesto z najboljšim vratarjem Ožbetom Hrgo. Ekipi 
U11 in U13 pa sta dosegli 3. mesto v svojih kategorijah.

V ŠD JURŠINCI VZPODBUJAMO TUDI MLAJŠE ČLANE

(Ekipa U7 – ŠD Dornava: Žan K., Anže Š., Miha J., Ožbe H., Nika Š., 
Andraž H., Maj B.)

 (EKIPA U11 in U13: Denis H., Rok J., Leon L., Žan N., Jan Š., Žiga 
J., Žan Š., Tevž H., Liam L., Tilen F., Anže H.)
Vsi otroci, ki bi želeli biti del naše ekipe, pridite in se nam pridružite, 
saj si v našem društvu prizadevamo, da bo naš športni park ponovno 
zaživel z otroškim smehom in otroško igro.                    UO ŠD Juršinci
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Juršinski strelci osvojili bron na državnem 
prvenstvu v streljanju z MK orožjem

Članska ekipa SD Juršinci, ki je nastopila na Državnem prvenstvu v 
streljanju z malokalibrskim orožjem, v disciplini pištola proste izbire 
na 50 m, ki velja za kraljevsko disciplino v streljanju s pištolo je os-
vojila odlično tretje mesto.
Ekipo SD Juršinci so sestavljali: Simon Simonič, Miroslav Moleh in 
Ludvik Pšajd. Niko Pšajd pa je streljal posamezno.

Ob koncu marca smo ŠD Juršinci organizirali vaški turnir v pikadu, 
zmagal je Adam Erhatič, in to prvič v zgodovini vaških turnirjev. 
Čestitke vsem dobitnikom pokalov.
Rezultati;
1. Adam Erhatič
2. Vlado Lajh
3. Davorin Matjašič  

Avtor: ŠD Juršinci

VAŠKI TURNIR V PIKADU

V isti disciplini pa je potekala tudi mednarodna INTER liga v kateri 
sodelujejo tekmovalci iz Slovenije, Avstrije, Madžarske in Hrvaške. 
Streljalo se je 6. kol lige, zaključek pa je bil na novo odprtem strelišču 
v Rečici pri Laškem. Ekipa SD Juršinci je osvojila odlično 3. mes-
to, kljub udeležbi nekaterih tekmovalcev, ki uspešno tekmujejo v 
reprezentancah drugih držav tudi na mednarodnih tekmovanjih.

Šolska športna tekmovanja so sestavni del vzgojno-izobraževalnega 
procesa, saj učenci s pripravo na tekmovanja in s tekmami pridobivajo 
bogate izkušnje, ki v mnogočem vplivajo na njihovo samopodobo, 
športno disciplino, odgovornost do dela, angažiranost, tekmovalnost, 
zdrav način življenja in tudi sami rezultati v končni fazi niso zanemar-
ljivi. Tega se zavedamo tudi na OŠ Juršinci, zato našim učencem 
omogočamo široko ponudbo športnih tekmovanj. Predstavljamo vsa 
tekmovanja in učence, ki so na njih tekmovali.
Oktober: MT (medobčinsko tekmovanje) v  KROSU. Učenci 
in učenke 5. r. Žan Novak 5. mesto, Barbara Krivec 4. mesto. Učenci 
in učenke 6. r. Mitja Miklaužič 8. mesto, Linmary Štante 13. mesto 
Učenke 7. r. Ivona Zavec 10. mesto. Učenci in učenke 8. r. Gašper 
Brest 5. mesto, Tamara Hočevar 3. mesto. Učenci in učenke 9. r. Pascal 
Gomilšak 4. mesto, Alja Gornjec 14. mesto, Nuša Kosec 20. mesto.
November: MT V NOGOMETU za st. učence in učenke.
Naši fantje so premagali Majšperk 3:0, OŠ Olge Meglič 3:1, izgubili 
pa z Gorišnico 1:3 in osvojili 7. mesto. Dekleta pa so izgubila z Marko-

vci 9:0, premagale Hajdino 1:0, v finalu pa nato izgubile z Markovci 
5:0, s Cirkulanami 2:0 in z Bregom 2:0 in osvojile 4. mesto. Učenci so 
nastopili v naslednji postavi: Gašper Brest, Anej Marušič, Matic Čuš, 
Tilen Viher, Rok Majcen, Anej Repič in Lan Varga. Za dekliško ekipo 
pa so igrale: Sara Majcen, Doroteja Kozar, Mateja Slodnjak, Manja 
Plohl, Tamara Hočevar, Nuša Kosec, Doris Lajh.
MT V ODBOJKI st. učenke. Barve šole so zastopale Maja Frlež, Ju-
lija Novak, Lana Pavalec, Larisa Golob, Sara Majcen, Doroteja Ko-
zar, Mateja Slodnjak, Doris Lajh, Klara Jerenec, Nuša Kosec, Tadeja 
Simonič in Eva Kovačec. Ekipa je premagala Hajdino 2:0, Videm-
Leskovec 2:0, Cirkovce 2:0, Kidričevo 2:0, v boju za 1. mesto pa 
izgubile z Bregom 1:2 in osvojile 2. mesto.
½ FINALE DP (DRŽAVMO PRVENSTVO) v akrobatiki: Tija Zavec 
8. mesto, Sara Verbančič 10. mesto, Lea Muhič 11. mesto.
December: MT V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO. Ekipa 
st. učencev v postavi Valter Drašler, Matic Kuhar in Luka Horvat je 
z 275 krogi osvojila 2. mesto, ml. učenci v postavi Jan Plohl, Aleks 

ŠOLSKA ŠPORTNA TEKMOVANJA NA OŠ JURŠINCI  
V ŠOL. LETU 2018/19
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Lovrec in Mai Pak 1. mesto , prav tako pa tudi . cicibani v postavi Jan 
Brmež, Nino Šoštarič in Milan Kvas.
Januar:  ATLETSKI ZIMSKI POKAL. Tekmovanja so se 
udeležile učenke 5. razreda, ki so dosegle naslednje rezultate: Barbara 
Krivec 4. mesto, Lea Muhič 8. mesto, Tija Zavec 7. mesto, ekipno pa 
so dekleta osvojile 2. mesto.
Na PT (področno tekmovanje) V ODBOJKI so učenke igrale z OŠ 
Slovenska Bistrica 0:2 in OŠ Breg 1:2 ter zasedle 4. mesto, nastopile 
pa so v isti postavi kot na MT.
PT V STRELJANJU: Tekmovanja so se udeležili 4 učenci, in sicer 
Valter Drašler, ki je s 157 krogi osvojil 7. mesto, ter v kategoriji ml. 
učencev Nino Šoštarič 160 k. 9. mesto, Jan Brmež 154 k. 12. mesto in 
Jan Plohl 119 krogov 20. mesto, kar je zadostovalo za ekipno 4. mesto.
Februar: Kot vsako leto smo tudi letos nastopili v vseslovenski 
akciji »Rad igram nogomet«, ki jo organizira NZS. Tukaj rezultati niso 
primarnega značaja, so pa naši učenci v kategoriji U-9 IN u-11 igrali 
zelo uspešno, saj v 6 tekmah niso bili poraženi. Ekipa u-11 je nastopila 
v isti sestavi kot na MT v juniju, U-9 pa so zastopali  Žiga Jakab , Tevž 
Hrga, Tilen Fras, Lipič NIko, Repič Nejc, Anže in Nika Šegula.
Marec: ½ finale DP V SKOKIH NA MALI PROŽNI PONJAVI. 
Lea Muhič 12. mesto, Sara Verbančič in Tija Zavec 13. mesto in Tonija 
Toš 37. mesto.
April: MT V MALI ODBOJKI. Na tem turnirju smo nastopili z 
dvema ekipama, ki sta dosegli naslednje rezultate. A ekipa je premaga-
la z 2:0 Dornavo, Hajdino, Kidričevo, Videm, B ekipo Juršincev ter 
osvojila 3. mesto, B ekipa pa je izgubila z Dornavo in Hajdino 0:2. A 
ekipa: Tadeja Simonič Lana Pavalec, Larisa Golob, Sanja Lipič, Maja 
Kukovec, Aneja Fürst, Maruša Gril, Vanja Vičar, Barbara Krivec in 
Nuša Koler. B ekipa: Lea Muhič, Mia Majcen, Joshua Osterc, Marine-
la Stefanovič, Stela Petek, Lia Kovačec, Ana Gril in Špela Jerenec. 
½ finale DP V ORODNI GIMNASTIKI: Tija Zavec 8. mesto, Lea 
Muhič 9. mesto in Tonija Toš 22. mesto.  

in Leon Lesjak so na koncu osvojili 4. mesto.
MT  V ATLETIKI: Mlajši učenci in učenke. Matic Čuš  tek na 600 m 
3. mesto, Rok Majcen 10. mesto, Repič Anej 5. mesto skok v višino, 
skok daljino Gašper Novak 9. in Mitja Miklaužič 15. mesto, tek 60 m 
Barbara Krivec 1. mesto, Ivona Zavec 6. mesto, tek na 300 m, Tadeja 
Simonič 4. mesto, Aneja Fürst 8. mesto, daljina Larisa Golob 9. mesto.
Starejši učenci in učenke. Gomzi Nejc 9. mesto 60 m, Maj Vrbnjak 13. 
mest 300 m, Pascal Gomilšak 12. mesto tek na 1000 m, Gašper Brest 
14. mesto, Divjak Tadej 4. mesto daljina, Horat Žan 17 mesto daljina, 
Rok Dokler 21  mesto suvanje krogle. Štafeta 4X100 m 7. mesto 60 
m Mateja Slodnjak 10. mesto Nuša Kosec 14. mesto, Bojana Krivec 
21. mesto, Tamara Hočevar 2. mesto tek na 1000 m, Zoja Munda 2. 
mesto tek na 300 m, Hana Berlak 8. mesto, Alja Gornjec 9. mesto, 
Julija Novak 8. mesto višina.
PT V ATLETIKI: Repič Anej 11. mesto, Matic Čuš 8. mesto, Barbara 
Krivec 7. mesto, Ivona Zavec 15. mesto, Tadeja Simonič 8. mesto, 
Aneja Fürst 12. mesto, Larisa Golob 9. mesto, Divjak Tadej 11. mesto, 
Mateja Slodnjak 9. mesto, Nuša Kosec 19. mesto, Julija Novak 7. 
mesto, k 11. mesto, Zoja Munda 7. mesto, Tamara Hočevar 3. mesto.
Omeniti je potrebno, da so vsa fantovska tekmovanja v nogometu in 
dekliška tekmovanja v odbojki izvedena v naši športni dvorani, saj 
nam športni zavod Ptuj kot odličnim organizatorjem že vrsto let zaupa 
številna tekmovanja.
Učenke, ki so obiskovale odbojkarski krožek, so si za nagrado ogledale 
odbojkarsko tekmo v Mariboru med reprezentanco Slovenije in Es-
tonije kot vzpodbudo za nadaljnje delo.
Na zaključni prireditvi, ki jo vsako leto organiziramo v sklopu dneva 
šole pa občina Juršinci najuspešnejše športnike nagradi s priznanji. 

Športni pedagog  Stanko Podvršek

Maj: MT V NOGOMETU za ml. učence in učenke. Učenci so se 
z zmagami proti Dornavi 3:1, Ljudskemu vrtu 1:0 in Mladiki 4:2 
uvrstili v finale, tam pa izgubili s Kidričevim 0:3, z Bregom 1:3 in 
s Hajdino 0:5 ter osvojili 4. mesto. Učenke pa so izgubile z Bregom 
0:9, Hajdino 0:2 in igrale neodločeno s Cirkulanami 1:1, osvojile pa 
so 8. mesto. Ekipa učencev: Matic Čuš, Tilen Viher, Rok Majcen, Anej 
Repič, Lan Varga, Mitja Miklaužič, Aljaž Horvat in Leo Janžekovič. 
Ekipa Učenk: Manja Plohl, Larisa Golob, Tadeja Simonič, Tea Hor-
vat, Aneja Fürst, Maruša Gril, Sanja Lipič in Barbara Krivec.
Finale DP V ORODNI GIMNASTIKI: Tija Zavec 33. mesto.
Junij: MT ZA NAJMLAJŠE UČENCE. Tudi ta ekipa se je z zma-
go proti Mladiki 2:1 in remijem proti Destrniku 0:0 uvrstila v finale, 
tam pa doživela 2 poraza in sicer 1:5 z Grajeno in 0:6 z LJ. Vrtom, 
neodločeno pa igrala z O. Meglič 0:0. Leo Janžekovič, Aljaž Horvat, 
Mai Šegula, Jan Plohl, Žan Novak, Blaž Erhatič, Patrik Mikl Pignar 
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Župan Alojz Kaučič je 24. junija 2019 tradicionalno ob zaključku 
šolskega leta sprejel učence devetih razredov, ki so bili odlični vseh 
devet let. Odličnjake sta na sprejemu spremljali ravnateljica OŠ 
Juršinci ga. Jelka Svenšek in razredničarka ga. Slavica Gerič.
Po krajšem nagovoru in spodbudnih besedah župana jim je ta čestital 
za odličen uspeh v vseh devetih letih osnovne šole ter izrazil željo, 
da znanje in izkušnje, ki jih bodo pridobili na svoji življenjski poti, 
prinesejo nazaj v lokalno okolje, v svojo občino. Na koncu je zlatim 
odličnjakom segel v roko ter jim v znak skromne pozornosti za velike 
uspehe podaril cvet in monografijo izumitelja Janeza Puha.

Letošnji zlati odličnjaki so: Rok Dokler, Alja Gornjec, Doroteja 
Kozar in Zoja Munda.

R.N., Občinska uprava občine Juršinci

ŽUPAN S PONOSOM SPREJEL ZLATE ODLIČNJAKE
DOMAČE OSNOVNE ŠOLE JURŠINCI

Ne samo za mamice, tudi za očete, babice, tete, strice in dedke so otro-
ci in delavke vrtca pripravile prekrasno prireditev ob materinskem 
dnevu. Cilj, ki smo si ga postavili zelo visoko, je bil dosežen. Najbolj 
veseli smo bili, ko smo videli ponosne starše otrok in presenečenja 
na obrazih staršev, ko so ugotovili, kaj vse so njihovi otroci sposobni 
doseči. Na prireditvi so se predstavili vsi otroci vrtca, vseh starost-
nih skupin – od najmanjših do največjih. Predstavili smo projekt Kaj 
bom, ko bom velik? Vsaka skupina otrok je na svoj način predstavila 
en poklic ( kuharji, šivilje, astronavti, kmetje, cvetličarji, stevardese, 
zdravniki). Ideje in izvedbe so bile fantastične. Solze v očeh staršev 
pa so nam povedale več kot sto besed.

Pripravila: Tanja Kvar

PRESENEČENJE ZA MAMICE

Na lep sončen dan, 7. junija 2019, se je na daleč slišal glas piščalk, ki 
je oznanjal pohod mini maturantov. Otroci iz vrtca Juršinci, ki gredo 
jeseni v prvi razred osnovne šole, so skupaj z vzgojiteljicami obiskali 
tudi občino. Sprejela jih je direktorica občinske uprave mag. Saša 
Golob Hodnik. Po občinski stavbi so odmevale piščalke in seveda se je 
slišala tudi tista znana pesmica, ki so jo glasno in razigrano so zapeli … 

MI SMO MINIMATURANTI,
V ŠOLO BOMO KMALU ŠLI,
PRIDNO BOMO SE UČILI,
DA ENA IN DVA JE TRI.

ZA NAS SE IGRA JE KONČALA HEJ, HEJ, HEJ,
ŠOLA NAM BO DELO DALA HEJ, HEJ, HEJ,
A PRAV NIČ SE NE BOJIMO HEJ, HEJ, HEJ,
ŠOLE VSI SE VESELIMO HEJ, HEJ, HEJ…

Direktorica se jim je zahvalila za obisk in jim zaželela čudovite 
počitnice ter uspešne prve korake v šolo. Najbolj pa so se razves-
elili povabila na sladoled in tako so na hitro pomahali v slovo ter se 
nasmejano in z glasnimi žvižgi piščalk podali na zasluženo sladko 
presenečenje. 

R. N., občinska uprava občine Juršinci

MINI MATURANTI OBISKALI OBČINO



23- Avgust 2019

Tudi letos so si najstarejši otroci vrtca Juršinci  zaslužili nagrado za 
pridnost skozi šolsko leto 2018/2019. Tako smo se skupaj odločili, 
da se odpeljemo v deželo dinozavrov v Volčji potok. Ogledali smo 
si velikanske dinozavre, se popeljali z vlakcem po arboretumu ter se 
družili in gibali na ogromnih igralih. Vreme je bilo prekrasno in temu 
primerno tudi vzdušje na izletu. Veliko smo peli, se smejali ter ljudem 

KONČNI IZLET VRTCA JURŠINCI
v drugih krajih pripovedovali, kje živimo ter jim predstavili kraj, v 
katerem živimo.
Svojo pridnost so otroci ob koncu šolskega leta predstavili tudi na 
zaključni prireditvi v kulturni dvorani Juršinci. Predstavili so nam 
projekt o planetih, potovali po vesolju in Zemlji. Poslovili so se kot 
mini maturanti.                                                            Pripravila: Tanja Kvar

V četrtek, 9. 5. 2019, smo v Občini Juršinci ponovno gostili predtekmo-
vanje 14. otroške varnostne olimpijade, ki je bilo pri nas organizirano 
že tretjič. Gre za tekmovanje četrtošolcev osnovnih šol, pri katerem 
se pomerijo v spretnostih in znanju tematik, povezanih z varnostnimi 
dogodki, s katerimi s srečujejo v vsakodnevnem življenju. Za tokratno 
uspešno organizacijo predtekmovanja, ki se ga je udeležilo več kot 
300 otrok iz spodnjega Podravja, so ponovno uspešno poskrbeli in 
združili svoje moči: Policija, Osnovna šola Juršinci, Občina Juršinci 
in PGD Gabrnik. Torej vsi tisti, ki so soodgovorni za našo varnost in 
varnost naših otrok. Tokrat je njihovo sodelovanje odlično uspelo, ves 
njihov trud pa so poplačali odlično pripravljeni otroci, njihovo veselje 
in uživanje ob pripravljenih igrah.
Naši domači so tokrat osvojili odlično 3. mesto in se uvrstili v »veliki« 
finale, ki je ob koncu meseca maja potekal v dvorani Lukna v Maribor. 
Naši so se tudi tam odlično odrezali in na koncu osvojili skupno 13. 
mesto. Tudi tokrat so se odlično odrezali pri igri z vodo – »gasilski 
igri«, zato se nam za mlade med gasilci ni treba bati, saj je med njimi 
veliko talentiranih in nadobudnih.

ORGANIZACIJA 2. PREDTEKMOVANJA 14. OTROŠKE 
VARNOSTNE OLIMPIJADE V JURŠINCIH

Čestitke vsem našim tekmovalcem in iskrena hvala vsem, ki so pripo-
mogli k uspešni izvedbi predtekmovanja. 
mag. Donald Rus, občinski svetnik in predsednik SPVCP Občine Juršinci
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V torek, 7. 5. 2019, je v Juršincih potekalo medobčinsko tekmovanje 
Kaj veš o prometu, ki sta ga organizirali OŠ Juršinci in SPV Občine 
Juršinci. Na tem tekmovanju sodelujejo učenci od 5. do 9. razreda s 
kolesi in dijaki srednjih šol s kolesi z motorjem. Tekmovanja so zasno-
vana iz teoretičnega dela o poznavanju cestno-prometnih predpisov, 
spretnostne vožnje na poligonu in praktične vožnje v prometu.
Prireditev se je pričela ob 13. uri s popisom tekmovalcev. Zbrane sta 
pozdravila ravnateljica OŠ Juršinci, ga. Jelka Svenšek, in podžupan 
Občine Juršinci, g. Alojz Herga. Ravnateljica je v govoru omenila 
izumitelja Janeza Puha,  rojenega v občini Juršinci, ki je zelo vplival 
na razvoj koles in motornih vozil. V kulturnem programu so učenci 
izbirnega predmeta razvedrili gledalce z dvema skečema, zapela pa 
je tudi učenka Hana Berlak. 
 V Juršincih je tekmovalo trinajst osnovnošolskih skupin. Skupin-
sko so prvo mesto dosegli učenci OŠ Ljudski vrt Ptuj-Grajena, drugo 
Osnovna šola Ljudski vrt Ptuj, tretje OŠ Videm, četrto OŠ Juršinci, 

Medobčinsko tekmovanje v Juršincih
sledili so tekmovalci naslednjih šol: OŠ Kidričevo, OŠ Markovci, OŠ 
Majšperk, OŠ Olge Meglič, OŠ Cirkovce, OŠ dr. Franja Žgeča Dor-
nava, OŠ Hajdina, OŠ Cirkulane-Zavrč in OŠ Mladika. 
Kot posameznik je med osnovnošolskimi šolami slavil Aljaž Ajdič 
(OŠ Ljudski vrt–Ptuj), drugo mesto sta si delila Lion Kokot (OŠ 
Cirkulane–Zavrč) in Gašper Plavec (OŠ Ljudski vrt Ptuj). 
Za OŠ Juršinci so tekmovali Rok Dokler (13. mesto), Doris Lajh (17. 
mesto), Doroteja Kozar (32. mesto), Zoja Munda (36. mesto). Skupin-
sko so tekmovalci OŠ Juršinci pristali na četrtem mestu. Njihov men-
tor je bil učitelj Branko Horvat.
V kategoriji srednješolcev so skupinsko zmagali dijaki Strojne šole 
Ptuj pred dijaki  Biotehniške šole Ptuj in Gimnazije Ptuj. Kot posa-
meznik je zmagal Gregor Levanič, drugi je bil Sergej Brandl, na 
tretjem mestu pa je pristal Žan Luka Tomažič. 

Šolski novinarji OŠ Juršinci, 7. r. 

V sredo, 15. 5. 2019, je v Juršincih potekal zaključek  Bralne značke. 
Učenci, ki so prebrali knjige in opravili vse obveznosti,  so se zbrali v 
kulturnem domu dvorani ob 9.30.
Učenke sedmega razreda so za uvod prebrale svoje pesmi na temo 
samote in osamljenosti, Lana je zapela. Povezovalka programa Ema 
je besedo predala ravnateljici, ki je poudarila vrednost branja.  Nato 
je na oder končno stopil pisatelj in dramatik Tone Partljič, ki je vse do 
podelitve bil skrivni gost. Predstavil se je, nato pa nam je pripovedoval 
zgodbe o svojem življenju. Prav vse je navdušil s svojim nastopom. Na 
oder je povabil nekatere učence in učitelje, da so uprizorili književne 
junake iz znanih pravljic. Pod pisateljevo režijo so na prav poseben in 
smešen  način zaigrali tudi tragedijo Romeo in Julija. Vsem tistim, ki 
niso uspeli prebrati knjig, je lahko žal, saj smo z znanim slovenskim 
umetnikom doživeli nepozabne trenutke. Zlati bralci so za vseh devet 
let branja iz njegovih rok prejeli priznanja.

BRALNA ZNAČKA - OBISK TONETA PARTLJIČA

V torek, 23. 4. 2019, smo na OŠ Ivanjkovci v okviru TALUMOVE 
UGANKARSKE DOGODIVŠČINE izvedli četrti ALU kviz. Med 
seboj so se pomerili tekmovalci iz OŠ Ivanjkovci, OŠ Velika Ned-
elja, OŠ Sveti Tomaž, OŠ Destrnik in OŠ Juršinci. Tudi tokrat je bilo 
tekmovanje zelo vznemirljivo, saj je bil rezultat izenačen. Naši šoli 
žal ni uspelo zmagati, je pa kljub temu  pokazala veliko znanja in 
požrtvovalnosti za kar jim čestitamo.

POLFINALNI TALUMOV 
ALU KVIz

Upamo, da bo knjižničarka Sabina Lenart bralcem OŠ Juršinci tudi 
drugo leto pripravila  presenečenje ob zaključku Bralne značke.

Sara Perša, Ana Kočevar, šolski novinarki
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V soboto, 25. 5. 2019, je v Belnicih potekalo 42. državno tekmovanje 
mladih čebelarjev, v katerem je sodelovalo 500 udeležencev, med 
njimi tudi 5 učencev Čebelarskega krožka Juršinci. Leo Janžekovič 
in Mai Pak sta dosegla odlično srebrno priznanje, Tevž Hrga in Žiga 
Jakab bronasto priznanje, Anže Hrga je prejel potrdilo. Čestitke tek-
movalcem, vsi ste zmagovalci!
Tekmovalci so morali pokazati znanje o: biologiji in življenju čebel, 
čebelarskih pripomočkih, opremi in čebelarjevih opravilih, me-
dovitih rastlinah, pomenu opraševanja, čebeljih pridelkih, zgodovini 

42. DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADIH ČEBELARJEV

čebelarstva, čebeljih boleznih, zaščiti geografskega poimenovanja 
medu, priznanega na evropskem nivoju.
Namen tekmovanja je vzgoja ljubezni do čebel, varovanje okolja ter 
spoznavanje medsebojne odvisnosti čebela – narava – človek.
Predsednik ČZS Boštjan Noč je dejal: »Vsi udeleženci tekmovanja 
ste naš ponos.«

Mentor krožka, Damjan Šimenko

Društvo Športni park Gabrnik je organiziralo 9. tradicionalni »NO-
GOMET FEST«, nogometni turnir na travi 5+1. Turnir se je odvijal v 
soboto in nedeljo 29. in 30. junija 2019. Na njem je sodelovalo kar preko 
40 ekip iz štajerske in prekmurske regije. V dveh dneh je na igrišču v 
Športnem parku Gabrnik potekalo kar preko 50 tekem! 
Turnir je potekal v kategoriji člani, veterani, otroci U7, U9, U11, in 
U13. Skozi oba dneva je bil turnir zelo dobro obiskan tudi s strani 
gledalcev. Najmlajši pa so lahko uživali ob velikem napihljivem gradu. 
V soboto se je turnir začel s tekmami otrok U9, U11 in U13, na katerem 
je sodelovalo 14 ekip. Otroški turnir je potekal od 11. ure do 15. ure. 
Naše najmlajše smo lahko spremljali na kar 10 tekmah. Pokazali so 
izredno borbo in športno tekmovalnost. Pri selekciji U7 so se zmage ve-
selili igralci NK Podvinci. Pri U11 je zmagala ekipa KMN Vitomarci, 
pri U13 kategoriji pa ekipa KMN Slovenske gorice. 
Po otrocih se je začel članski turnir, na katerem je sodelovalo 21 ekip. 
Članski turnir velja za izredno močnega in več kot polovica ekip je 
med seboj bila zelo izenačenih. Svoje ekipe so imeli tudi moštva iz Ptu-
jske Superlige - Podvinci, Cirkulane, Bukovci. V tekmah je odločala 
malenkost in športna sreča. Zvečer smo tudi premierno izvedli turnir 
med gasilskimi društvi. Tudi gasilci so pokazali, da znajo igrati no-
gomet. Med 3 povabljenimi ekipami, se je zmage veselila ekipa PGD 
Polenšak, pred PGD Grabšinski breg. Tretja je bila domača ekipa 
PGD Gabrnik. V nedeljo pa so se prvo med sabo pomerili veterani. 
V konkurenci 6 ekip se je zmage premierno veselila ekipa Antuja iz 
Cerkvenjaka. Spremljali smo res napete in zelo zanimive tekme. Nato 
je sledilo nadaljevanje članskega turnirja po skupinah. Že v skupinskih 
bojih smo spremljali zanimive, težke in borbene tekme. Zmagovalci 
skupin so večinoma bili favoriti. Nato se je turnir nadaljeval z osmino 
finala pri članih, kjer so ekipe, ki so se uvrstile v četrtfinale upravičile 
vlogo favorita. Po res razburljivih in vročekrvnih tekmah, je sledilo 
četrtfinale. Gledalci so zares uživali ob predstavi vseh ekip. Nato je 
sledila končnica članskega turnirja vse do finala. Spremljali smo res za-
nimive in enakovredne obračune, na čase zelo borbene in vročekrvne. 
V veliko finale sta se uvrstili ekipi Kmetije Hrga in ekipa Andiamo 

Ptuj. V obeh finalnih ekipah smo lahko spremljali mojstre okroglega 
usnja, kot so - Davorin Šnofl - Piki, Aleš Čeh, Denis Kuserbanj, Dejan 
Hager ... Po napetem finalnem obračunu je slavila ekipa iz Juršincev in 
slavje se je lahko začelo. Igralci so zmago proslavili ob zvokih glasbe 
do poznih jutranjih ur. Drugo mesto je pripadlo ekipi Andiamo Ptuj, 
tretje mesto je osvojila ekipa Ehm team in četrto Bükovci Roterdam. 
Ekipe so prejele zaslužene pokale, medalje, praktične nagrade in de-
narne nagrade. Pokale je podeljeval poslanec državnega zbora gospod 
Jože Lenart. 

Rezultati pa so bili naslednji: 
Člani (21ekip) 
Osmina finala: 
Jagoda všečka – Bükovci Roterdam 1-2
Kmetijska mehanizacija Hojnik – Zvone team 2-4
KMN Vitomarci Kozel pivo – KMN Slaptinci 3-0
Andiamo Ptuj - Picerija pri Mici 4-1
Kmetija Hrga – Bar Kaučič 0-4
Šd Berkovci - Ehm team 0-4
Tiamo parfumi - Elektro Čeh 2-0
Četrtfinale: 
Zvone team – Andiamo Ptuj 1-1(p)
Kmetija Hrga - Tiamo parfumi 1(p)-1
Ehm team - KMN Vitomarci Kozel pivo 0(p)-0
Polfinale: 
Ehm team - Andiamo Ptuj 0-2
Kmetija Hrga - Bükovci Roterdam 1-3
Tekma za 3.mesto
Ehm team - Bükovci Roterdam 3-1

Finale: 
Kmetija Hrga – Andiamo Ptuj 2-1
Naj Igralec: Dejan Hager ( Kmetija Hrga )
Naj vratar: Denis Zajc (Ehm team)

DEVETI NOGOMET FEST V GABRNIKU
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Lovska družina 
Juršinci

Spoštovani občani, lastniki zemljišč 
na katerih se razprostira  

naše lovišče.
Lovci si želimo še naprej dobrega 
sodelovanja. V tem času je zelo 

pomembno, da se naši  hišni prijatelji-
psi ne gibljejo prosto po lovišču, kajti 

prihaja do velikih škod na divjadi.

Prav zato naprošamo  
vse lastnike psov, 

da jih držite na kratko!                      
UO LD Juršinci

Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, 
razna združenja  in posameznike, da zapisujete 
vse vesele, zanimive, pa tudi žalostne dogodke, 
ki jih piše življenje. Če želite, da bi kakšno 
pomembno dogajanje ali zanimivost na papir 
strnili nam, to sporočite.
Vse vaše prispevke in fotografije pošljite na 
naslov:
• Občina Juršinci, Juršinci 3/b, 2256 Juršinci, 
s pripisom ZA JURŠINSKE NOVICE
• po e-pošti: jursinske.novice@gmail.com ali 
damjan.simenko@gmail.com
Prispevke lahko oddajate tudi v tajništvu 
Občine Juršinci.

VABILO 
UREDNIŠTVA 

JURŠINSKIH NOVIC

Člani in članice Društva 
gospodinj Juršinci, vas vabimo,  

da se nam pridružite

Društvo gospodinj Juršinci

Čebelarsko društvo Juršinci naproša vse sadjarje in ostale, da v času 
cvetenja za zatiranje bolezni in škodljivcev v nasadih uporabljate okolju 
prijazna škropiva. 
V tem primeru bodo drevje in druge cvetoče rastline dobro oprašene, prav 
tako pa ne bo prihajalo do zastrupitev. 

Hvala za sodelovanje,
Čebelarsko društvo Juršinci

Zmagovalna ekipa Kmetija Hrga je nastopila v naslednji postavi: 
Denis Hrga, Mitja Divjak, Aljaž Sagadin, Dejan Hager, Davorin 
Šnofl, Boštjan Roškar, Anže Hrga, Dejan Kokol, Matej Rižnar, Rok 
Šnofl, Denis Kokol in Mitja Koder.
Rezultati Veterani (6 ekipe): 
1. mesto: Antuj
2. mesto: Vitomarci
3. mesto: Športni park Gabrnik
Antuj: vodja ekipe: Matej Lorenčič. Igralci: Matej Horvat, Martin 
Šimunek, Leon Mlinarič, Branko Nedeljko, Mitja Kovačec, Vlado 
Bratec, Željko Žmavc, Sandi Podgoršek in Sašo Lorenčič
Rezultati Otroci
U7: 
1.mesto: NK Podvinci
2.mesto: NK Dornava
U11:
1.mesto: KMN Vitomarci
2.mesto: NK Cerkvenjak
3.mesto: NK Juršinci
U13:
1.mesto: KMN Slovenske gorice
2.mesto: ŠD Bodkovci
3.mesto: NK Juršinci
Vsem prijateljem, sosedom, sponzorjem in vsem drugim, ki ste ka-
korkoli pripomogli pri izvedbi turnirja se iskreno zahvaljujemo in 
upamo, da ste uživali in se imeli fajn. Upam, da se vidimo tudi pri-
hodnje leto. Čestitke vsem, ki so prejeli pokale in nagrade.

  

DRUŠTVO GOSPODINJ JURŠINCI 
Juršinci 3b, 2256 JURŠINCI 

e-pošta: gospodinje.jursinci@gmail.com 

 

 

 

 

 

VABILO 
NA 24. GOSPODINJSKI PRAZNIK IN  

2. TEKMOVANJE V KUHANJU  

»JURŠINSKE« KISLE JUHE, 

ki bo v nedeljo 4. 8. 2019 na juršinskem »placu« pri cerkvi 

PROGRAM: 

• ob 8.45 uri – zbiranje ekip za kuhanje »juršinske« kisle juhe, 
• ob 10.30 uri – Sv. Maša, 

• ob 11.30 uri – kratki kulturni program, 
• ob 12.00 uri – pogostitev gostov s kislo juho in drugimi dobrotami, 

• druženje vseh gospodinj in gostov z muzikantom Silvom. 

PRISRČNO VABLJENI! 
Čaka vas BOGAT SREČELOV in slastne GIBANICE. 
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Naše usluge in storitve:
- elektroinstalacije  jaki in šibki tok;

- instalacije alarmnih sistemov;
- strelovodne instalacije;
- instalacije centralnih sesalnih sistemov;
- varčna razsvetljava;
- meritve elektro in strelovod instalacij;
- produkti za široko potrošnjo;
- najem travnatega igrišča v Gabrniku;
- najem prostora za piknik v Gabrniku 
(nogomet, odbojka na mivki ...).

Skupinsko fotografiranje po tradicionalnem pokanju z nabijačami, možnarji in topovi na Velikonočno nedeljo

DELA OPRAVLJAMO TUDI 
PO ZAPISNIKU KATEREKOLI 

ZAVAROVALNICE!
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Kukava 74, 2256 Juršinci
Tel.: 02 758 25 41, GSM: 031 494 420
e-pošta: smigoc.franc@amis.net

• Električna diagnoza BOSCH
• Izpušni sistemi
• Servis in priprava za tehnični pregled
• Montaža in prodaja gum
• Servisiranje, polnitev klimatskih naprav
• OZON - novo - Zagotavlja nenevarno 
nekemično dezinfekcijo vozila. Odstranitev 
alergenov, odstranitev neprijetnih vonjav  
v vozilu, primerno za klimatske naprave  
in oblazinjeno notranjost vozila.

Šmigoc  
Franc s.p.

Ključavničarstvo Denis Matjašič s.p.
Sakušak 1a, 2256 Juršinci, Slovenija

www.demetal.si      T: 02 754 60 33    M:  041 909 405

KmetijsKa mehanizacija in 
ključavničarski izdelki po naročilu

Vas boli vrat, čutite bolečine v križu ali 
vaše telo potrebuje le malo sprostitve? 

Vabljeni v miren masažni salon, kjer vam 
nudimo pester izbor kvalitetnih masaž.

Naše storitve pa so lahko tudi lepo darilo.

Za dodatne informacije in naročilo, 
nas kontaktirajte.

Z vami že

15
let

naredimo vam:
• mansarde
• amf stropove
• spuščene stropove
• stenske obloge
• predelne stene
• napušč

 041 977 504
 aleksander.lajh@gmail.com

Aleksander Lajh s.p. 
Dragović 3b
2256 Juršanci

suhomontaža lajh 

...povsem po vaših željah

PROGRAM PRIREDITEV OB 25. OBČINSKEM PRAZNIKU
Četrtek, 13. 6. 2019 
strelišče v Juršincih ob 18.00 Streljanje z zračno puško – CICIBANI
Četrtek, 13. 6. 2019 
strelišče v Juršincih ob 18.00 Streljanje z zračno puško – ML. PIONIRJI
Nedelja, 16. 6. 2019 
igrišče v Juršincih ob 09.00 Kolesarjenje po občini Juršinci
Petek, 21. 6. 2019
igrišče v Juršincih ob 12.00 Tekmovanje v košarki za pokal občine

Sobota, 22. 6. 2019
ribnik v Juršincih ob 14.00           Tekmovanje v športnem ribolovu 

za pokal Občine  Juršinci - mladina
igrišče v Juršincih ob 12.00 Tekmovanje v nogometu
igrišče v Juršincih                     ob 12.00 Tekmovanje  v prostih metih
Sobota, 29. 6. 2019      
ribnik v Juršincih             ob 16.00 Tekmovanje v športnem ribolovu 

za pokal Občine  Juršinci  - ekipno
Sobota, 6. 7. 2019 
strelišče v Lazah Mostje ob 09.00 Streljanje na glinaste golobe 

za pokal Občine Juršinci
športni park Gabrnik ob 15.00 23. tradicionalno gasilsko tekmovanje za pokal občine
Sobota, 20. 7. 2019
igrišče v Juršincih ob 09.00          Tekmovanje v tenisu za pokal občine - dvojice

ribnik v Juršincih ob 15.00 Tekmovanje v športnem ribolovu 
za pokal Občine  Juršinci  - veterani

vsak Petek do 2. 8. 2019 
igrišče Juršinci ob 20.00 Tekmovanje v ligi malega nogometa
Sobota, 27. 7. 2019
igrišče v Juršincih ob 09.00          Tekmovanje v tenisu za pokal občine - posamezno

ribnik v Juršincih ob 15.00 Tekmovanje v športnem ribolovu 
za pokal Občine  Juršinci  - člani

Gasilski dom v Gabrniku ob 16.00 Prireditev ob 90. obletnici delovanja PGD Gabrnik
Petek, 2. 8. 2019  
strelišče v Juršincih ob 18.00 Streljanje z zračno pištolo – ČLANI
strelišče v Juršincih ob 18.00 Streljanje z zračno pištolo - VETERANI
Nedelja, 4. 8. 2019  
Juršinci 10 ob 08.00          Društvo gospodinj Juršinci 

tekmovanje v kuhanju “Juršinske kisle juhe” 
Četrtek, 8. 8. 2019  
igrišče - šotor v Juršincih  ob 20.00        Tekmovanje v pikadu, namiznem tenisu in 

kartanju “Šnops” za pokal Občine Juršinci
Petek, 9. 8. 2019
Občina Juršinci ob 19.00          Slavnostna seja občinskega sveta 

Občine Juršinci
šotor v Juršincih ob 20.00    Noči pod topoli: Severina, Modrijani, DJ Kaos
Sobota, 10. 8. 2019 
Puhov muzej v Sakušaku ob 10.30       Srečanje članov Društva rojaka Janeza Puha - vožnja 

s starodobnimi vozili na območju Občine Juršinci   
šotor v Juršincih ob 13.00    Prireditev s primopredajo gasilskega vozila  

ob 80. obletnici PGD Grabšinski breg
Kulturni center Juršinci ob 18.00          OSREDNJA OBČINSKA PROSLAVA 

Po osrednji proslavi sledi pogostitev na dvorišču
šotor v Juršincih ob 20.00    Noči pod topoli: Ansambel Stil, Čuki
Nedelja, 11. 8. 2019
Juršinci ob 10.30        Farno žegnanje pri Sv. Lovrencu Juršinci - maša.  

Po maši  pogostitev prisotnih pred cerkvijo. 


